
الاسم

628 ردًا

رونق یاسر بكور

مھا

..

منال نعمان شمسان

ھند بنت صالح الدھام

حنان

شریفھ العتیبي

ھیلھ السعودي

أریج أحمد عبدالعزیز القویفلي

مریم

وجدان القشیمیط

نجلاء حماد حمد المطرودي

منى

استبیان قیاس الرضا للجمعیة الخیریة لتحفیظ القرآن بعنیزة
773 ردًا



عائشھ محمد الشمسان

نوف عبداللھ السبیل

عائشة العصیمي

دلال الحربي

حبیبھ محمد

سمیة محمد زین

فاطمة

نوال احمد سیف عبده

سمیة فوزي عویر

ام نایف

ام محمد

لولو

علي

ماریة الھطلاني

منیرة عبداللھ أحمد

أم إبراھیم

عطااللھ محمد الجروان

فاطمة احمد محمد العید

حنان مشبب صالح البكري الشھري

نورة عبدالعزیز المساعد

الھنوف



شاھھ فالح

زھرة القصیم

عبداللھ القاعان

لولوة عبدالرحمن العمرو

الجوھره غازي العتیبي

إبتسام بنت محمد المانعي

العنود

حنین بدر ھلال العتیبي

عبداللھ مزید العمرو

سھیر البشر

ربى بنت عبداللھ بن محمد الشتوي

عادل الشھوان

عھد جلوي المطیري

عبداللھ بن عناد الرشیدي

نوره حمد الدكماري

عبداللھ الغمیز

عبیر ناصر مذكر المطیري

فاطمة عویض المطیري

بحلا الحربي

فاطمة الجمیعي



تركي المطیري

محمد بن إبراھیم العتیبي

ھیا غزاي شجاع الحربي

بندر الحمیداني

عمشاء علیان محمد الحربي

منیرة عبدالعزیز عبداللھ المغیولي

شیمة الحربي

ھناء سلیمان الواصل

لمار القویفلي

علي عبداللھ الحربي

سلمي سامح الوصیف فھیم محمد

فجر عبد العزیز الواصل

مناب سلیمان محمد عثمان

إیثار محمد عبدالجبار علي حفظ اللھ

محمد بن مجري بن نوار المدلج المطیري

حور عبدالالھ المطیري

احمد الھاملي

میار الرشیدي

جنى محمد إبراھیم محمد أحمد

انا

خالد صالح نعمان النزیلي



میسون ایاد

ام عبد اللھ

فاطمھ ابراھیم

رناد العجروش

شواھینھ الحربي

رقیھ محمد السالمي

شذى العضیلة

رقیھ صالح النجاشي

لما

منیره ابراھین العضبي

ام

جمیلھ حمود علي حفظ اللھ دا

ھدیل المطیري

نوال حمد حسن الخلیل

ھلا

أ/عینیھ

بیادر الدوسري

موضي إبراھیم الحصین

تركي علي البیضاني

لولوه عبداللھ بن حسن



0508126433

٠٥٤٨٧٨٧٦١١

0549335515

0559966263

0544192211

ا. ا آخر مخفیًّ ھناك 452 ردًّ

العلاقة مع الجمعیة

773 ردًا

قیاس رضا أولیاء الأمور

نأمل التحدید

58 ردًا

المجمعات القرآنیة

نسخ

ولي أمر
طالب/طالبة
معلم/معلمة
مدیر مجمع/مدیرة دار
موظف في مجمع/موظفة في دار
مشرف تعلیمي/مشرفة تعلیمیة
داعم / متبرع
موظف بأحد إدارات الجمعیة
- غیر ذلك (أفراد المجتمع - مقدمي الخدمات
....)

7.5%

15.9%

65.7%

نسخ

ولي أمر طالب
%48.3ولي أمر طالبة

51.7%



المجمع القرآني الذي ینتمي إلیھ الإبن

30 ردًا

الدور القرآنیة

الدار النسائیة التي تنتمي إلیھا الإبنة

28 ردًا

تقییم أولیاء الأمور

نسخ

مجمع الزبیر بن العوام - جامع الفھد
مجمع سعد بن معاذ
…مجمع عثمان بن عفان - جامع أبوعبیدة عا
مجمع عمر بن الخطاب - جامع الملك خالد
مجمع سعید بن زید
مجمع عتبة بن غزوان - جامع السحیمیة
مجمع زید بن ثابت
…مجمع أسامة بن زید - جامع أبي موسى الأ

1/2

16.7%

13.3%

13.3%13.3%

16.7%

16.7%

نسخ

دار تراتیل
دار د.محمد الحركان الصباحیة
دار الشیخ ابن عضیب الصباحیة
دار د.محمد الحركان المسائیة
دار الشیخ ابن عضیب المسائیة
(دار نورة الشبل (للفتیات
دار مشرفة
دار المطار

1/3

7.1%

25%

14.3%

10.7%



تعلیم القرآن الكریم في الحلق والدور (عن بُعد) یحقق الأھداف المتوقعة للأبناء

58 ردًا

طریقة التسجیل في الحلقة القرآنیة واضحة وسھلة

58 ردًا

لدي معرفة بالمناھج القرانیة المعتمدة بالجمعیة

58 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

34.5%

62.1%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

91.4%

نسخ

موافق

لا أعلم
%17.2غیر موافق

79.3%



المناھج القرآنیة المعتمدة في الجمعیة واضحة ومناسبة

58 ردًا

المنھج القرآني مناسب وساعد ابني / ابنتي على اتقان حفظ وتثبیت مراجعة القرآن الكریم

58 ردًا

تقییم الحلقة القرآنیة

نسخ

موافق

لا أعلم
%12.1غیر موافق

81%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

13.8%

81%

نسخ

یوجد بالحلقة منھج تربوي
یساعد على تقویم
السلوكیات

توجد عناصر جاذبة
وبرامج محفزة في الحلقة

یوجد تنظیم داخل الحلقة الفترة الزمنیة للحلقة
مناسبة لتحقیق الاستفادة
للطلاب/الطالبات

المدة المحددة لتوقیت
الحلقة مناسبة

مواقع الحلق / الدور
مناسب وقریب لكم

نعمنعمنعم لالالا لا أعلملا أعلملا أعلم



تقییم معلم / ــة الحلقة القرآنیة

تقییم إدارة المجمع القرآني / الدار النسائیة

نسخ

متمكن علمیاً ولدیھ
القدرات التربویة

/یمثل قدوة حسنة لإبنك
ابنتك

یجذب انتباه الطالب/ة
ویراعي الفروقات الفردیة

تعاملھ حسن واسلوبھ لبق
مع الطالب/ة

یتابع ویشجع الطالب/ة
بشكل مستمر

یلتزم بوقت الحلقة
وأوقات الحضور
والإنصراف

نعمنعمنعم لالالا لا أعلملا أعلملا أعلم

نسخ

التمكن الاداري وسھولة ووضوح
التنظیم

تعامل واسلوب ادارة المجمع
القرآني / الدار مع الطالب/ة

مناسب

تحرص إدارة المجمع / الدار على
اشعاري في حال الغیاب

تحرص إدارة المجمع / الدار على
اشعاري في حال تدني المستوى

0

20

40

نعمنعمنعم لالالا لا أعلملا أعلملا أعلم



التواصل الفعال

التقاریر - الاختبارات

نسخ

یتم التواصل المباشر معنا
بعد التسجیل

یتم إضافة ولي الأمر
ضمن مجموعة أولیاء

الأمور

یتم اضافة ولي الأمر أو
الابن/ـة بالمجموعة
الخاصة بالحلقة

تحرص الحلقة على تیسیر
التواصل بین المعلمین
وأولیاء الأمور

یوجد بالحلقة رقم خاص
للتواصل

0

20

40

نعمنعمنعم لالالا لا أعلملا أعلملا أعلم

نسخ

بمنا
حلقة 
ھتم ال
…ت

حلقة
في ال

وجد 
…ی

ار ع
لإشع
…یتم ا

ءات
جرا
ة و إ
…آلی

ي بن
عار
م اش
…یت

معر
دیك 
ھل ل

…



وسائل التواصل الاجتماعي

جوانب تمیز ترغب بذكرھا

58 ردًا

لایوجد

التمیز وسعة الصدور

المعلمة اسلوبھ جمیل وجاذب لطالبھ احفظ القران

الحرص في التعامل مع الطلاب

نعم ممتاز

المعلمھ ابرار جداً رائعھ في تحفیز وتشجیع الطالبات بأسالیب مختلفھ

اللھ یسعدكم سعاده لو وزعت على اھل الأرض لكفتھم

حرص الإدارة ممثلة بمدیرھا حفظھ اللھ متابعة إستمراریة الطالب و تشجیعھ للطلاب.

التحفیز

نعم

كل ما تقدمھ ممیز

نسخ

بمو
رفة 
ي مع
…لد

معیة
م الج
…تقُد

یفیة
تعر
واد ال
…الم

لجم
وقع ا
بع م
…اتا

ن ع
علا
م الإ
…یت

ري ب
شعا
…یتم إ

نعمنعمنعم لالالا لا أعلملا أعلملا أعلم



لا یوجد لایوجد

النتظیم والوقت المناسب

اتاحة الحفظ عن بعد شيء جدا جمیل واتاح الفرصھ امام الكثیر ممن لم یكن لدیھم القدرة على الالتحاق بالدار عند الدراسة الحضوریة
وتمكنو الان من الالتحاق عن بعد وسھل علیھم الكثیر واعانھم وشجعھم.. ایضا الھدایا التحفیزیھ تدخل السرور على الاطفال وكبار السن
والطلبھ عموما وتشجعھم وترفع حماسھم لكنھا بعض الاحیان تكون كوبونات لاماكن غیر مفیده او لاتناسب الجمیع لذلك نتمنى ان تكون

من اماكن افضل وانسب حتى تكون مناسبة للجمیع وتؤتي ثمارھا

المكافآت

لاشي

جھودكم ممیزه نرى أثرھا على الابناء جعلھا اللھ في موازین حسناتكم

الحلقة لم توافق على انضمام ابني الیھا لانھ انضم الى الجمیعة فترة معینھ

المتابعة مع ولي الأمر في بعض الأحیان من قبل إدارة المجمع

المتابعة والترتیب

مزید من التواصل بین أولیاء الأمور وإدارة التحفیظ

جوائز تحفیزیھ بدون تحیز لطلبھ لمجرد القرابھ أو مكانة والدیھ الاجتماعیة

لا یوجد

او متابعة الطلاب لحین حضور ولي الامر

التعلیم الحضوري

مسوى عالٍ من الأخلاق وجدیة في العمل

سائل الترفیھ والجذب غیر كافیة

المنھج القراني جدا ممتاز لأجل تثبیت الحفظ والمراجعة 

بارك اللھ في جھودكم

الانتظام والالتزام



الفعالیات والأنشطة والرحلات وتمیز المعلمین و الالتزام المنھج

نظام المنھج القراني فعال جدا لتثبیت الحفظ والمراجعة

عقد ورشة عمل لمناقشة أمور الطلاب

أتمنى تبني حلق الاطفال دون سن الدراسة

یكفي ھذا الاستبیان حرصا منكم لرفع الانتاجیة في حفظ كتاب اللھ

جزاكم اللھ كل خیر

البرامج الثقافیة والترویحیة

كلھا مباركھ

@متمیز بالبرامج التحفیذیھ

المتابعة الجیدة..الانشطة المصاحبة

تكاتف فریق العمل وحرصھم ونظام التحفیز

كفاءه المعلمھ نوره الزنیدي

ماشاء اللھ

وفقكم اللھ

جذبھا للطلاب

التواصل عبر الواتس اب

لا یوجد جوانب ممیزه

كل شيء رائع بارك اللھ في الجھود

المتابعھ وحسن الالقاء وحسن التحفیظ وطریقة المعلمھ الحسنھ مع الطالبات .

الانتظام بالوقت

المتابع والحرص على الالتزام بالحلاقات



جزاكم اللھ خیر على الجھود المبذولة

لالا

اتمنا لكم التوفیق وسداد

لاشيء

أمور ترغب في تحسینھا

58 ردًا

لایوجد

لا یوجد

لایوجد

كلھ تمام

الرسائل الاعلامیة

نعم ممتاز

لا المستوى رائع جداً

فصول صیفیة تغطي الفراغ الحاصل أثناء العطلة الصیفیة للمدارس.

/دورات للمعلمین في كیفیة مراعات المراھقین لم اجد تقصیر لكن بحكم ان ھذه الفتره تحتاج مراعات للعامل النفسي للمراھق وماقد
یبدر عنھ من بعض التصرفات لكي لایترك الحلقھ قلة حلقات التلقین

نعم

كلھ ممیز

التشجیع

بعض المعلمات ولیس الكل البعض غیر مؤھلات ابدا ولدیھن اخطاء املائیة اثناء الثلاوة وبالاحكام وبعضھن لیس لدیھا اسلوب ولا
تحرص على التحبیب بالحلقھ والدار بل تنفر باسلوبھا او حدتھا او رسمیتھا خصوصا اذا كانت معلمة اطفال او كبار سن فھم یحتاجون

للین والكلام الطیب والاسلوب اللطیف وھذا مادعا الیھ دیننا الحنیف وللھ الحمد



مدة الحلقة تكون اقصر

لاء

..

المیعاد

أن یستمر معلم مع الطالب طیلة مسیرتھ في التلقي أو الحد على الأقل من التغیر الكثیر واختلاف طرق التعامل من معلم لآخر

اتقان الحفظ والتركیز على التجوید

الزیادة من فرص التعاھد والمراجعة

یكون التسمیع حضوري

حضور الطالب إلى مقر التحفیظ أفضل من أن یكون عن بعد

متابعة الطالب بنفس متھج حفظھ

زیادة الحوافز المعنویة

زیادة ضبط الطلاب في السلوك والحفظ

الاعتناء بالنشء

التركیز على حفظ ومراجعة الطالب واخباره بضرورة ذالك

المرجو والمؤمل تعوید الابناء وتدریبھم على امامة الناس وكسر حاجز الرھبة وخاصة في رمضان

الاسلوب التربوي للمعلمین یجب أن یراعي فیھ جوانب البیئة التي یعیش فیھا الطالب والتماس العذر و عدم تقدیم سوء الظن

القراءة الأولیة من قبل المعلم للجزء المحدد یومیا والاھتمام بالتجوید و مخارج الحروف و تقرءة الطالب قبل الحفظ للوقوف على
مواضع الأخطاء

توفیر میاه شرب أثناء الحلقھ والرحلات خاصة في الصیف

زیادة الحرص على الطالبات والتركیز على اتقان التجوید

تزوید أولیاء الأمور بتقاریر دوریة عن حفظ أبناءھم

وظیفة مراقب مھمتھ فقط مراقبة وتوجیھ الطلاب في كل جامع من وقت حظور الطلاب وحتى انصرافھم والاتصال باولیاء امورھم



خاصة عند الخروج وتجمھرھم في الشوارع

لیس ھناك تحسین بعد احسانكم وجھدكم ووقتكم الكامل لطلاب حفظة كتاب اللھ . احسن اللھ الیكم

لاشي

اللھ یبارك لكم في جھدكم

ننتظر عودتھم للدور بعد انزیاح الوباء ان شاء اللھ

بارك اللھ فیكم

نرغب ان یكون السبت اجازه

استخدام برنامج زووم

ارجو تقدیر الطالب ورفع روح المعنویھ لھ
لان الطالب بیسمع قصاد والدیھ والشیخ یقولوا انتا بتسمع من القران وینزل بالتقدیر ما ذنبھ انھ یسمع بسرعھ ھي طریقتھ كدا ابني معتش

عاوز یحفظ القران بسبب كل مره یقول انتا بتسمع من القرآن وھو بیسمع للشیخ قدامنا منغیر قرآن

لو ممكن المیعاد یكون ١٠ صباحا
وتستمر في الصیف ویكون ٣ أیام بالأسبوع

لأ

لا یوجد شي اذكره

لاشيء

آراؤكم ومقترحاتكم تثرینا فیما یمكن اضافتھ بما یفید الجمعیة في خطتھا الاستراتیجیة القادمة بإذن اللھ

58 ردًا

لایوجد

لا یوجد

لایوجد

اللھ یوفقكم متمیزین مقارنھ باللي عندنا

جزاكم اللھ خیرا



اللقاءات مع الاسر

نعم ممتاز

إنشاء الدراسة الصیفیة

الحرص علي حلقات التلقین في كل مجمع

نعم

وفقكم اللھ

أن یكون للجمیعھ سناب التشجیع المجتمع

نتمنى الاستمرار واتاحة مسار للتحفیظ عن بعض بنفس الكفاءة والاھتمام والتسجیع بل واكثر حیث انھ یسر للكثیرر الالتحاق والحفظ
ممن لایستطیعون الحضور.. ایضا عدم اجبار الطلبة على البقاء بالحلقھ بعد التسمیع حیث یفضل ان یكون اختیاري دون ان ینقص من
تمیز الطلبھ وذلك مراعاة للظروف ایضا نتمنى التوفیق بین وقت المنصھ والتحفیظ واختیار وقت مرن یعطي للطلاب مجال للراحة قلیلا
.. ایضا اةدقة باختیار معلمات ملمات بالقراءة الصحیحھ والاحكام ولدیھن اسلوب لبق وسعة بال ورحابة صدر حتى تتمكن من جذب

الطلبھ وتحبیبھم بالدار .. وفقكم اللھ لما یحب ویرضى ونشكر لكم اھتمامكم شكر اللھ سعیكم

اللھ یبارك فیكم

إقامة رحلات وانشطة لتحفیز الطلاب وتشجیعھم على الاستمرار في الحلقات القرآنیة

اللھ یوفقكم ویثیبكم ویعینكم على ھذا العمل المبارك

وفقكم اللھ لكل خیر

السعي في أن یكون یكون التحفیظ حضوریا

یكون اختیار مدرسین الحلقھ من یكون صدره رحب ویتحمل الشباب وقت سن البلوغ والأطفال كثیرین الحركھ

وضع خطة سیر الحفظ والمراجعھ لكل طالب وتوثیقة من قبل المعلم

التركیز على الطالب وتشجیعھ وتحفیزه على الحفظ خاصھ اذا كان لا یرغب بالحفظ في المنزل

نتمنى لكم التوفیق والسداد

أن یراعى منھج واضح للتفسیر وربط الأخلاق بالآیات

الرحلات تزید من زیادة حب الطالب للحلقة



اضافة فعالیات وانشطة تحث الطالب على الإستمرار والتمیز

المرجو والمؤمل تعوید الابناء وتدریبھم على امامة الناس وكسر حاجز الرھبة وخاصة في رمضان

الاھتمام بالتجوید یومیا أثناء القراءة والحفظ
یمكن إعطاء درس صغیر وتطبیقھ أسبوعیا حتى یتمكن الطالب من الدرس ثم یاخذ الذي یلیھ

التحفیز المستمر وتأكد من سرد الطالبات للتراكمي لأجل التثبیت

جزاكم اللھ خیرا

كلنا یعلم عن الفروق الفردیة بین الطلاب أتمنى احداث مسارات خاصة تعین ضعاف الحفظ مثلاً حفظ ایة ایة ومتابعة ذالك بجدیة
والاستفادة من الطرق الحدیثة الجاذبة والمعینة على تطور الحفظ حتى یصل للحفظ الكامل اعانكم اللھ وسددكم

زیادة الانشطة التعلیمیھ والتربویھ .

جزاكم اللھ خیر

الى الامام بالتوفیق

جودة لجنھ الاختبارات

-

سددكم اللھ

ارجو تقدیر الطالب ورفع روح المعنویھ لھ
لان الطالب بیسمع قصاد والدیھ والشیخ یقولوا انتا بتسمع من القران وینزل بالتقدیر ما ذنبھ انھ یسمع بسرعھ ھي طریقتھ كدا ابني معتش

عاوز یحفظ القران بسبب كل مره یقول انتا بتسمع من القرآن وھو بیسمع للشیخ قدامنا منغیر قرآن

الاستمرار في التحفیظ بالخطھ الصیفیھ

لا یوجد

نعم

لاشيء

تابعونا عبر موقعنا الإلكتروني ووسائل التواصل الاجتماعي



 أفلح واللھ من أودع ابنھ وابنتھ في حلقات التحفیظ .. ففیھا بركة وتوفیق وصلاح

قیاس رضا الطلاب والطالبات (عن بعد) 1442ھــ

نأمل التحدید

508 ردود

المجمعات القرآنیة للبنین

المجمع القرآني الذي تنتمي إلیھ

19 ردًا

الدور القرآنیة النسائیة

نسخ

طالب

طالبة

96.3%

نسخ

مجمع الزبیر بن العوام - جامع الفھد
مجمع سعد بن معاذ
…مجمع عثمان بن عفان - جامع أبوعبیدة عا
مجمع عمر بن الخطاب - جامع الملك خالد
مجمع سعید بن زید
مجمع عتبة بن غزوان - جامع السحیمیة
مجمع زید بن ثابت
…مجمع أسامة بن زید - جامع أبي موسى الأ

1/2

10.5%

21.1%

10.5%

21.1%

15.8%



الدار القرآنیة النسائیة الذي تنتمي إلیھ

489 ردًا

تقییم الطلاب والطالبات

الفئة العمریة

508 ردود

المرحلة الدراسیة

508 ردود

نسخ

دار تراتیل
دار د.محمد الحركان الصباحیة
دار الشیخ ابن عضیب الصباحیة
دار د.محمد الحركان المسائیة
دار الشیخ ابن عضیب المسائیة
(دار نورة الشبل (للفتیات
دار مشرفة
دار المطار

1/3

15.1%

17.4%

نسخ

أقل من 12 عام
من 12 إلى 17 عام
من 17 إلى 21 عام
من 21 إلى 40 عام
أكثر من 40 عام

54.5%

28%

نسخ

ابتدائي

متوسط

ثانوي

جامعي

ما بعد الجامعي
غیر متعلم

19.9%

14.4%
29.1%

20.5%

12.6%



المنھج القراني

508 ردود

ھل أنت راضٍ  عن مستوى الحلقة

508 ردود

السبب

116 ردًا

لا یوجد

.

لاشي

لا یوجد

لایوجد

٠

نسخ

منھج رقم 1
منھج رقم 2
منھج رقم 3
منھج رقم 4
منھج رقم 5
تعاھد

%17.3لا أعلم

12%

14%

22%

27.8%

نسخ

نعم

الى حد ما
(لا - (نأمل ذكر السبب في السؤال التالي

91.7%



انتظام ومعاونھ وتجوید

لان كلما تعودنا على معلمة بدلت وقد أخذنا على اسلوب وطریقة المعلمة

راضي الحمدللھ نعمھ من اللھ نحفظھ ونستمر بالقرآن اللھ یجزاكم خیر

بالنسبھ للمواعید لیتھا تكون ١٠ أو ١١ صباحا

الجمعیھ ممتازه وجمع اعضائھا حریصین ولاكن یوجد تشدید نوعا ما على الطالبات

لان الحمد للھ لم نتوقف عن الدراسھ مع ھذه الجائحھ

حلقة جدا رائعھ

نعم راضي الحمدللھ نعمھ من اللھ

كل شي ممتاز

كثرة الطالبات في الحلقھ الواحده ما یكفي نسمع الحفظ والتراكمي والمراجعھ

تمیزھا من مدیر ومقرئین وحفظھ

كل الرضا لو جود معلمھ رایعھ حریصھ كتب اللھ اجرھا

لسعة صدر المعلمة ومعلوماتھ الاثرائیھ

المنھج مناسب للحفظ ومدیرة الدار والمعلمات رائعات ویبذلن مجھود جزاھم اللھ خیر الجزاء

لمرونتھ الحضور (عن بعد ) وكذلك طریقھ الاستاذه محفزه

لانفراد الواحد بنفسھ في غرفة خاصھ

ارغب بالتلقین وان تكون الحلقھ مستوى واحد

لكن لم تعطوني مكافاه وانا حفظت جزء كامل وبتقدیر ممتاز

أوقات الحلقة تكون غیر مناسبة لبعض الطالبات إذ تبدأ بعد صلاة الفجر أو من الساعة ٧!!والأولى أن تكون كما عھدنا في الحضوري
من ٨ فلكثیر انسحب لھذا السبب !

متمیزه جاده مرنھ



جزاكم اللھ خیرا . نستفید كثیرا حفظا وتلاوه

بسبب كثرة المستویات في الحلقھ الواحده

الفوضویة قلیلا وعدم حسن إدارة الوقت

المعلمھ متمكنھ والمجموعھ متناسقھ

كفاءة المعلمة وحرصھا ومتابعتھا الاكثر من رائعة

الحمداللھ معلمتنا قمھ والوضع جید

یجزیھم اللھ خیر الجزاء لما قدموه لنا في میزان حسانتكم

مھتمھ جدا في تحفیظ القرآن الكریم

جودة التعلیم والمتابعة من قبل الحلقة

جودة الالحفظ والتعلیم

جھود رائعة واستاذة متمیزة الحمدللھ

غیر راضیة عن خطتي

عمل دؤوب وجھد رائع نسأل المولى أن یجعلھ في موازین أعمال القائمین

كثرة مقدار المراجعھ الیومیھ مع التراكمي والحفظ نامل فقط تقلیل مقدار المراجعھ الیومي بحیث لا یزید عن عشر اوجھ في الیوم

لایوجد

رائعھ وقتھا رائع

نعمة لاتعد ولاتحصى

جھود المعلمة ووقت الحلقة مناسب جدا

المتابعة الجیدة ..الجوائز ..الترفیھ

.

تساعدني على تعلم القران الكریم



''

مناسب

مستوى الحلقھ رائع

استطعنا حفظ القران الكریم معھم وممتازه الاستاذه بتعاملھ

اللھ یسعدھا سعادة الدارین معلمتي لؤلؤة اللھ یجزاھا الخیر

راضي جدآ

الانتظام باوقات العمل وجودة التسمیع

طول الوقت واشتراطات الحضور والتواجد

لان الادراه متعاونھ جدا معنا

وقت التسمیع مناسب والمعلمة على مستوى جید من القرآن

لان الحمداللھ متعاونین مع المعلمة والوقت مناسب

عدم تمكن المعلمة من ادلرة الحلقة باحترام لنفسھا وللجمیع

فقط بسبب كمیھ المقدار المقرر للمراجعھ

جمیل

الحمد اللھ انتظام ومتابعة الحفظ والتلغین

الجمع بین الحفظ والمراجعة بیوم واحد

الحمداللھ

حلقھ ممتازه و المعلمھ ممتازه

التركیز الدقیق على التجوید / عدم تنظیم الوقت

فقطوقت الحلقة طویل ویأخذ وقتنا حتى عن صلاة المغرب والأذكار مانقدر نقول وقت غراس غیر مناسب داخل الحلقة لانھ یأخر على
الحلقة الصلاةلو كان فیھ مرونة اكثر مثل أن تسمع.َالطالبة وتراجع وتخرج مالھ داعي الانتظار ولكم جزیل ألشكر



لوجود بالحلقة اكثر من مستوى ، یوجد شتات بعض الشي

الوقت مناسب

راضي عنھا

الالتزام بالموعد وحسن المعاملھ

لا یجود

تبع القران الكریم

حسن التعامل وسرعة الفھم والحفظ

بارك اللھ في جھودكم

ممتازة

راضي جدا بارك اللھ بجھود معلمتنا

عدم توزیع الوقت على الطالبات بقدر المحفوظ ،من تحفظ وجھ واحد تعطى نفس وقت من تحفظ 3اسطر او نصف وجھ ،كذلك نتمنى ان
یكون ھناك أكثر من یومین اسوة بجمعیة العصیب

تعاون المعلمة

راضیھ جزاكم اللھ خیر الجزاء

لانھ یوجد لدینا رایعھ بمعني الكلمھ وتودي حق الحلقھ بكل امانھ

لبذل جھودھم جزاھم اللھ خیر

ھذا فضل اللھ علینا ان سخر لنا من یعلمنا القرآن فكیف لانرضى والمعلمة متقنھ وجاده

التدقیق بالحركات

مناسبھ ونستفید كثیرا

حلقھ رائعھ ومعلمھ ربناىیكتب أجرھا

معلمھ ممتازه ومتجاوبھ



جزاكم اللھ خیر

..

مجتھدین

لأنھ جید

لتوفر جمیع الجوانب الإیجابیھ

لحسن تعاون المعلمھ وتعاونھ الممتاز معنا

انا راضیھ

الوقت

نرید أن یكون ھناك حفظ بالاختیار ومراجعة بالاختیار ولیس منھجًا محددًا

لحسن المعاملھ والحرص على الحلقھ

من كل الجھات

مناسب لي حفظھ

بارك اللھ فیكم

ھناك 4 ردود أخرى مخفیّة.

المنھج القرآني في الحلقة ساعدك على اتقان الحفظ وتثبیت مراجعة القرآن الكریم

508 ردود

نسخ

نعم

الى حد ما
(لا - (نأمل ذكر السبب في السؤال التالي

10.2%

89%



السبب

87 ردًا

لا یوجد

.

ممتاز

٠

التكرار

المراجعھ الیومیة مع التراكمي ساھم في تثبیت الحفظ

اعاده ماتم حفظھ یتثب القران باذن اللھ

المنھج جدا مكثف وخاصة المراجعة والحریم الكبیرة تعجز عن ذلك لان لدیھا مسؤولیات وازواج وأبناء وبیت

لاني عندما كنت استخدامھا

حلقھ ممیزه ومعلمھ ممتازه

معلمتي الجمیلة و الملھمة رغد

معلامات فاضلات وصبورات

المراجعھ الكثیره

المنھج ممتاز لتثبیت كتب اللھ اجر القایمین علي ھذا الصرح السامخ

اسلوب المعلمھ جزاه اللھ عنا خیراً

مع التكرار وتصحیح التلاوة

تكرار الحفظ وتثبیتھ من االمستوى الأول إلى المستوى المراد حفظھ

لان التعاھد ما فیھ خطة موحدة كل وحدة تسوي لھا خطة ف م اصیر اتحمس واشد حیلي



المداومھ والتكرار

نحفظ ونراجع ما سبق شھریا

بالامكان ربط الآیات لبسھا حفظھا

یجمع الحفظ والمراجعھ

الرغبة في الحفظ والاتقان وحرص ومتابعة المعلمة

فضل من اللھ ثم متابعھ المعلمھ

تثبیت ما حفظتھ سابقاً

الحفظ والمراجعھ

الخطھ للمراجعھ مكثفھ وھذا یؤدي بنا الى عدم الاتقان

الخطة متقنة ووجود المراجعة والحفظ التراكمي

التكرار والمراجعة وتمشیة مع منھج الطالبھ الدراسي

المراجعة المستمرة والتراكمي

المتابعة من قبل الاستاذات والخطط المدروسة

لأنھ نظام صارم یعتمد على حفظ وجھین أو أكثر یومیاً، ومراجعة جزء على الأقل.

نعم ساعدني على إتقان الحفظ والتركیز على الحركات وأحكام التجوید

لاشي

خفف نصاب المراجعة

المتابعة الممتازة

.

مع التكرار یتم الحفظ

مناسب للحفظ والتركیز على المراجعھ



ھو جمیل جداً وواضحة فیھ خطة السیر لكن الناقص ان السرد لایتم كما ھو مخطط لھ في الخطة لصعوبة ذلك على المعلمة وضیق وقت
الحلقة

المداومھ على الحفظ والتكرار

توفیق من اللھ ثم معلمتي لؤلؤه على توجیھاتھا وحرصھا الدائم

لان المعلمھ متعاونھ جدا

التكرار

تقسیم الحفظ لجدید وتراكمي ومراجعة ھالشي رائع ویساعد على تثبیت الحفظ

كثره نصاب المراجعھ مع التراكمي سبحان اللھ القران سررررریع التفلت فعند الاعاده على المراجعھ احفظ وكأني احفظھ من جدید
فذلك یصعب علي جدا

اقترح أن یقلل نصاب المراجعة السابقة للتركیز على المراجعة التراكمیة وتثبیتھا.

بسب التركیز على الكم في المراجعھ فقط

نحن ناخذ یوم بالاسبوع تلاوة لا تتجاوز عشر دقائق لو اقل اتمنى ان یكون معھا تفسیر مبسط وذكر فوائد

مناسب

بالحفظ والمراجعة والتسمیع

اجتماع الحفظ والمراجعھ بنفس الساعة

بتكرارالحفظ افضل

تكثیف مراجعھ حفظ الیومي

الایة سھلھ

یساعد على حفض القران

التسھیل والتیسیر بفضل من اللھ ثم المعلمات

مراجعة یومیا وحفظ



لان الوقت لایكفي لتسمیع الجدید غالبا و الوقت ینتھي لانستطیع تسمیع الا التراكمي ، (ومن الاسباب كذلك محدودیة الوقت بیومین
لااستطیع مراجعة الایام السابقة والحفظ الجدید بیومین

تكثیف المراجعھ

نعم

لاه بیبط وجمیل وببكون في زمن لحفظ والمرجعھ

المراجعة

كثرة المراجعة وسرد التراكمي

متابعھ وحرص المعلمھ

..

لحرص الاستاذة ع ذلك

تكرار المقاطع والمراجعھ الیومیھ

نعم ساعدتني

قلة التكرار خاصة الجدید

الخطھ تكرررر الحفظ

تكرار الایات سبب في تثبیت الحفظ

لان في مراجعھ للقدیم

شكران على اھتمامكم

بعد اللھ جھود معلمتي الغالیة أ/ لؤلؤة ودعمھا وصبرھا علینا

بالتكرار

نفس السبب السابق

نصاب المراجعة كثیرة على الطالبة



ساعدتك الحلقة في اتقان الحفظ

508 ردود

ساعدتك الحلقة في تثبیت المراجعة

508 ردود

طریقة التسجیل في الحلقة القرآنیة واضحة وسھلة

508 ردود

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

8.1%

91.9%

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

10.6%

88.8%

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

98.2%



یتابع المعلم /ــة الخطة الیومیة للحفظ والمراجعة

508 ردود

أتلقى تشجیع مستمر من معلم /ـة الحلقة

508 ردود

یوجد في الحلقة برامج جاذبة ومحفزة

508 ردود

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

98%

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

95.5%

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

8.1%

19.3%

72.6%



تعامل واسلوب المعلم/ـة  مناسب

508 ردود

تعامل واسلوب إدارة المجمع / الدار مناسب وبالشكل اللائق

508 ردود

تم انضمامي لمجموعة تفاعلیة عبر الواتساب بقیادة معلم /ـة الحلقة

508 ردود

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

96.5%

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

96.7%

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

94.7%



الفترة الزمنیة للحلقة مناسبة لتحقیق الاستفادة لك

508 ردود

المدة المحددة لتوقیت الحلقة مناسبة لبرنامجك الیومي أو الدراسي

508 ردود

یوجد تنظیم وترتیب داخل الحلقة

508 ردود

نسخ

نعم

الى حد ما
غیر مناسب - لا

8.3%

89.8%

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

10.4%

87%

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

93.9%



عدد الطلاب داخل الحلقة  مناسب

508 ردود

الاختبارات في الجمعیة واضحة ومناسبة

508 ردود

آلیة واجراءات ومواعید الاختبارات واضحة ومیسرة

508 ردود

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

92.7%

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

8.7%

90.7%

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

9.6%

89.2%



یتم اشعاري بنتیجة الاختبار بالوقت المناسب

508 ردود

یتم اشعاري بمواعید الاختبارات في وقت مناسب

508 ردود

البرنامج المستخدم في الحلقة  (عن بٌعد)

508 ردود

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

12.2%

84.3%

نسخ

نعم

الى حد ما
لا

8.1%

90.9%

نسخ

0 100 200 300

اتصال ھاتفي

Zoom برنامج

Duo برنامج

Telegram برنامج

ایمو

واتس اب

الایمو

حضوري

الواتس

96 (18.9%)96 (18.9%)96 (18.9%)

296 (58.3%)296 (58.3%)296 (58.3%)

34 (6.7%)34 (6.7%)34 (6.7%)

150 (29.5%)150 (29.5%)150 (29.5%)

2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)



كیف كانت تجربتك مع البرنامج

508 ردود

كیف كانت تجربتك مع الحلقة القرآنیة عن بٌعد

508 ردود

ھل تتابع حسابات الجمعیة عبر وسائل التواصل الإجتماعي

508 ردود

نسخ

ممتاز

جید جداً
جید

ضعیف
13%

84.4%

نسخ

ممتاز

جید جداً
جید

ضعیف
12.8%

82.7%

نسخ

نعم

الى حد ما
%28.7%25.4لا

45.9%



إذا كانت اجابتك بنعم عبر اي وسیلة تواصل إجتماعي تتابعنا؟

508 ردود

في حالة عودة الحلقة حضوریاً ھل تفضل الحضور إلى الحلقة أم الاستمرار عن بُعد

508 ردود

جوانب ایجابیة ترغب في ذكرھا

508 ردود

لایوجد

لا یوجد

لا یوجد

.

لایوجد

-

نسخ

twitter
Instagram
Whatsapp

21.5%

74.6%

نسخ

حضوري

%55.7عن بُعد

44.3%



لا

لاشي

0

٠

.

التنظیم

الأستفاده من سماع محاضره دینیھ
المشاركھ الأخویھ وسماع بعض الأفكار

كل شي حلو

لا شي

راحھ نفسیھ وعقلیھ الحمدللھ

الحلقة عن بعد مناسبة جدا للامھات لان الخروج من البیت فیھ صعوبة

تدقیق الاستاذة علینا في التجوید ساعدنا على استذكار التجوید وحركاتھ

توفیر نقل بمبلغ رمزي

طریقة الحفظ و المراجعة جدًا رائعة تساعد على حفظ متین ثابت بإذن اللھ مع التكرار المستمر

یالیت ینظر لكل من أرادت الحفظ ان یسھل علیھا السبل باي طریقة كانت سواء بالاتصال بالجوال او غیرة ولا یفرض علیھا الدخول
بالزوم والانتظار لان لكل أم ظروف وكثر خیرھا اذا استقطعت وقت للحفظ

حفظ كتاب اللھ عزوجل

جزاكم اللھ خیر وبارك في جھودكم

الدراسھ عن بعد مریحھ للامھات وربات البیوت وخاصھ ان فیھ مشقھ من ناحیة النقل وسماح الزوج بذھاب للدوام خاصھ اذا كان
صباحي اشوف عن بعد ساعد كثیر من الي حابین یتعلمون



حفظ القرآن ھذا اھم الجوانب

كتب اللھ اجركم الى الامام

اھتمام المعلمات وتطبیقھم للتجوید

اسلوب المعلمھ

اسلوب المعلمھ محترم

تعامل المعلمات الحسن وتشجیعھم

اللھ یجزاه خیر معلمة الحلقھ متفانیھ ومشجعھ ومخاصھ

إضافة المزید من البرامج التي تخص العلوم القرآنیة

ممتازة وكل الذي یعمل فیھا یساعد علي اكمل وجھھ

..

لا یوجد جانب اذكره

تمام

انھا تكون عن بعد

جعلكم اللھ سبب في حفظي لكتابھ جزاكم اللھ كل خیر

تعامل الاستاذه جدا جمیل

زیاده

توفیر الوقت والجھد

لاتوجد لدى أرغب بھ

كل شيء جید وللھ الحمد

كل ما في الحلقة جمیل

مناسبة الحلقة عن بعد لتقلیص الوقت ضمن الالتزامات خلال الیوم



الحلقات القرآنیة جنة الدنیا ونعیم الآخرة

جھود المعلمھ

استمرار الحلقة عن بعد حتى یتسنى لمن ھم خارج عنیزة من التسجیل

......

ماشاءاللھ كلھ ایجابیھ

تغییر برنامج الزووم إلى برنامج اخر افضل منھ

الرجوع الى الحضوري

لا یوجد عندي اي جانب

تشجیع المعلمھ

اسھل للربات البیوت

—

الخطة الدراسیھ واضحھ جدًا + المعلمھ ممتازه جدًا 

نظام الدراسة مشجع جدا ودائما ادعو القریبات والزمیلات بالتسجیل بحلق القران وجزاكم اللھ ماتقصرون

لایوجد

اتمنى التوفیق

اتمنى یكون فیھ دروس تفسیر وتدبر للقرآن

بیض اللھ وجھ الجمیع من اداره واستاذات الكل قائم بدوره علي اكمل وجھ

الحلقھ عن بُعد اتاحت لنا الكثیر من الوقت لدینا واصبح الانجاز اكثر من الحضوري ربما ایضاً الحلقھ عن بُعد تسجل اكبر عدد من
الطالبات الموظفات

.. حرص معلمة الحلقة على اتمام المراحعة لنا في أي وقت حتى خارج وقت الحلقة وحُسن متابعتھا لنا جزاخا اللھ خیراً



مسابقات قرآنیة محفزه

استمرار الحلق القرانیھ لتثبیت اي القران

كل شي ممتاز

اود شكر المعلمھ جیھان على تفانیھا وحرصھا على الطالبھ

الحلقة عن بعد لا تقل عن الحضوري في الإلتزام والإنضباط وھذا شيء تُشكر علیھ المعلمة وشيء إیجابي ( للأمھات )

الاھتمام والحرص والتشجیع والتعلیم مرارا وتكرارا من استاذة الحلقھ جمیلھ

لو جود عوایق في التوصیل والارتباط الزوج مشاغل

حرص معلمات الحلقھ على ان یكون الحفظ ثابتً متقناً

الحفظ مع جزء المراجعة

لحسن المعاملھ والمتابعھ

ماقصرتو واللھ یجعلھ في میزان حسناتكم ویرزقنا حفظ كتابھ والعمل بھ

جزاكم اللھ خیر الجزاء وبارك في جھودكم

رحابة الصدر والكلام الجمیل والتشجیع المستمر من قبل المعلمات والاداره

الحلقھ عن بعد وفرت الوقت واعطاء الفرصھ لحفظ القران لبعض ربات البیوت وكذلك الموظفات

تشجیع الطالب وسھولة التعامل

المعلم ھو القدوه وھو یختصر لنا الطریق
جمیل ان ننتقى من ھم اكفاء ولانغفل ھذا الجانب والحمدللھ معلمتنا من ھولاء الاكفاء نشمیھ الحربي

وضع خطھ وبرنامج للاستفاده من الاخوات الحافظات لافادة غیرھن ان رغبن في ذالك

اود شكر كل معلمھ درست عنده اللھ یجزاھم عنا خیر الجزاء على سعھ الصدر واللطافھ

الالفة بین الطالبات والمعلة والحرص على تعلم كتاب اللھ

أشكر تعاونكم في ترك حریة إختیار وقت الدراسة للدارسة ( من بعد صلاة الفجر أو بعد الساعة السابعة) وذلك یساعد الدارسة في
التوفیق بین الدراسة وإدارة شؤن منزلھا.



جزاكم اللھ خیرا.

انظمة الجمعیة وادارة الدار وانضباطھا ساعدت في تنظیم الحلقات وانتظامھا واستمراریة التعلیم وجودة المخرجات

الانضباط ، والحفظ والمراجعة بشكل مستمر

نحمد اللھ الذي یسر لتا تعلم القرآن وحفظھ ونسأل اللھ أن یجزیكم عنا خیر الجزاء

الدعم من معلمة الحلقة مره یحمممسسس

اتمنى من اللھ العزیز القدیر ان یستمر التسمیع عن بعد جدا مناسب وخاصھ نحن ربات بیوت

متابعة الحفظ والمراجعھ اكثر من رائعھ

الحرص على الإتقان

اي لقد استفدت

جھود الاداره والمعلمات یشكرون علیھا وبقوه

ي

كل شي جمیل

تعاون استاذه الحلقة

الحمد لللھ تعاھدكم لنا في أصعب المواقف وتسھیل الصعاب

حرص المعلمة على تذلیل الصعوبات للدارسات مع التشجیع المحفز لذلك .

ھناك 308 ردود أخرى مخفیّة.

صعوبات واجھتك  (ان وجدت)

508 ردود

لایوجد

لا یوجد

لایوجد



لا یوجد

لا

.

لاتوجد

لا

لا یوجد وللھ الحمد

-

لا یوجد وللھ الحمد

لا توجد

لاشي

لا توجد

.

—

لا یوجد صعوبات وللھ الحمد

لابوجد

اتقان التجوید

لا یوجد صعوبھ

٠

لاتوجد

لاتوجد صعوبات وللھ الحمد

لایوجد وللھ الحمد والمنھ



التنمر

لا یوجد الحمدللھ

لایوجد واللھ الحمد

المواصلات

إلزام بعض العجائز بدخول البرامج وھن لا یعرفن لھ كثرة منھج المراجعة الذي لا یستفاد من المراجعة حیث أن العبرة بالكیف ولیس
الكم

لم

ما استذكر شیئًا الان

لا لاتوجد

الدوام حضوریاً

ضیق الوقت في بعض الأحیان مع كثرة العدد

..

لا ابد

مواعید الحلقھ أتمنى تكون ١٠ أو ١١ صباحا

لم أجد الحمد للھ صعوبھ

استخدام المعلمة اسالیب تسمیع لاتناسبني

لا شيء

وجود خمس ایام للحفظ خلال الاسبوع في الخطة بالرغم من ان الواقع ھو اربعة ایام مما یصعب التوزیع على الدارس فأرجوا مراجعة
الخطط لتتناسب مع الواقع الدراسي

الحیاة مع القرآن جمیلة جداً بكل ما یواجھنا من صعوبات

.......

صعوبة البرنامج لأن الإنترنت یكون ضعیف فیھ



لاتوجد یعننا اللھ

التراكمي كثیر بالنسبھ لمنھج ١ یأثر على حفظنا للنصاب الیومي

لایوجد وللھ الحمد

المراجعھ الكثیفھ

زیادة المقرئین

ھناك بعض الجوانب في الاختبارات لو یوضع استبیان خاص بھا لایسع المجال لذكرھا ھنا

الترحیل لا ارتباط ولي الأمر

اتقان التجوید

لا توجد صعوبات وللھ الحمد

عدم مقدرتي على السیر بخطھ المراجعھ السابقھ زي الموضح بالخطھ

لاشى

لم اواجھھ اي صعوبھ حالیاً وللھ الحمد

الاختبارات بشكلھ الحالي ضغط كبیر على الطالب

آلیة الاختبارات النھائیة الحضوریھ تحتاج الى تنظیم أكثر
وافضل ان تكون الاختبارات النھائیة عن بعد كانت تجربھ ممتازه

الوقت من بعد صلاة الفجر بساعة ! أو الساعة ٧ لایوجد خیار آخر !، عدم تدوین الملاحظات والتنبیھات والواجبات من قبل المعلمة في
القروب بحجة كثرة الرسائل !.كذلك تحدید بعض الدور من قبل الإدارة للأمھات والمتقاعدات ووو واستبعاد الفتیات بحجة إن الدار

مخصصة لھذه الفئة ! متناسین أھمیة الموقع وصعوبة انضمام الأم للدار والابنة لدار أخرى ! كذلك عدم المرونة من الإدارة وعدم قبول
الأعذار مثل السفر ومعروف أنھ مشقة وقد خففت الصلاة شرعاً ولكن تلزم الدارسات بالدخول والتسمیع أو الإستماع !

لاتوجد صعوبات وللھ الحمد والمنھ

م فسھ شي بس ان وقت الحلقة طویل یتعارض مع اوقات الاختبارات والدراسة فلو یقصر شوي احسن

الحمد للھ ولكن اتمنى ان یكون الاختبار في الجدید فقط حتى نركز اكثر اما السابق فنحن مسؤولون عنھ ونراجع یومیا مع المعلمھ



الضغط أیام الامتحانات

اي إلى الآن مقدرت أنظم وقتي بین الحفظ والدراسھ

لاتوجد وللھ الحمد

ر

احیانا الإنترنت تكون ضعیفھ

لایوجد وللھ الحمد

لایوجد الحمدللھ

جزاكم اللھ خیرا

لایوجد صعوبات تذكر

لایوجد صعوبات وللھ الحمد

الوقت لاني موظفھ الصباح والحلقھ الظھر

تحدید الاستاذة التى سوف تقوم بالاختبار یكون متأخر

.…

!?

احیانا یخرجنا نظام منصة الزوم ویاحبذا ضبط الخلل

طول المدة للدرس الیومي

صعوبات الي وجاھتني تنظیم الوقت بعد الاجازة...ولاني زائرة عدم الاستقرار خلاني اتشتت شوي بالحفظ بس الحمدللھ ربي المعین ..
وصراحھ المراجعھ شوي صعب بالنسبھ لي اني اراجع ونفس الوقت احفظ لان المراجعع تصیر كثیرة جدا فتشتت ذھني واتلخبط بالحفظ
یعني لو تكون مثلاً مقدار المراجعھ قلیل شوي بیكون افضل .. وأیضاً لاحظت بالخطھ ان مثلاً یوم تكون المراجعع السور كثیرة ومرة

قلیلھ احس لو یكون على توازن افضل لان بعض الاحیان تمر سورة بالحفظ الجدید صعبھ شوي فیبیلھ تركیز ویكون معھا مراجعھ كثیرة
وانا المنھج ھذا مناسب جدا لي بس المراجعھ للیوم تكون كثیرة وبعض الاحیان تكون كثیر احس لو توزع یكون افضل وأیضاً بالنسبة
للي یدرسون مسائي مفروض تكون خططھم لحال لان ماندرس خمیس بنضطر ناخذ حق الخمیس علشان نمشي بخطتنا ومانتأخر فھذا

شيء صعب جدا لي وللبعض .. وشاكرة لكم جھودكم الجبارة اللھ یكتب اجركم

الطالب یستطیع تسمیع ٣ او ٤ او ماشبھ بقدرتھ ھو على حسب السورة ویأتي المعلم یزید ویقول ھذا قلیل وھذا خطأ 



اختلاف المنھج بین الدارسات في نفس الحلقة تسبب تشتت للمحفوظ

لم توجد

الحضور لا یناسب ظروف الأسریھ

بالنسبھ للاختبارات الفصلیھ المده قصیره والمنھج طویل نأمل زیادة عددایام الاختبارات وتقلیل عدد الاجزاء حتى تتم الفائده وعدم
الارھاق والتعب للدارسات

فترة الإختبارات في النصف الثاني في شھر رمضان

حفظ المراجعھ لانھا كثیره

لا یوجد للھ الحمد والمنة

عدد اوجھ المراجعھ للحفظ السابق والتراكمي كثیرة جدا

0

غیر منتظم

الاختبارات فیھا ضغط علینا وخصوصا اننا امھات وربات بیوت

جمعیة التحفیظ ذللت لنا الصعاب وھونت علینا كل عسیر فم نواجھ اي صعوبات جزاھم اللھ خیر الجزاء لما یقومون بھ من تسخیر
الصعوبات وشحذ الھمم

ارغب توفیر نقل اذا كان حضوري

َ

الخطة منھج ٢ ھي جدا صعبھ من ناحیة المراجعھ لأنھا كثیرة أكثر من نص جزء في الیوم والمراجعة التراكمیة یعني انظر انھا م یقدر
الطالب أو الطالبة تجمع بینھا وبین المراجعھ السابقھ لأنھا جدا صعبھ علیھ یعني مثلا لو الطالب خلص جزء من الحفظ الجدید یراجعھ
اللي ھي تعتبر مراجعھ التراكمیة وغیر الجزء ھذا یراجع أیضا المراجعھ السابقھ اللي ھي نص جزء فیصیر كثیر على الطالبھ أو

الطالب، وانا لا أستطیع أن أغیر خطتي لاني لاارید أن أحفظ أقل من نص وجھ وغیر ذلك انا لااستطیع أن أراجع ھذا كلھ لاني تعبانھ
وأرقي على نفسي وعندي ظغوطات من المدرسة ف أنا انطر بأن تجعلو خطھ خاصھ للحفظ وخطھ خاصة للمراجعھ أو الأفضل والذي
كلنا نریده بأن تجعلوا الطالبھ تحفط وتراجع ماتشاء وغیر مقیدة ب خطھ لأنھ من طالبة إلى طالبھ تختلف مستوى الحفظ لدیھا ویختلف
من حیث الظغوطات والظروف ولأن إذا الطالبھ م خلصت خطتھا تجعلونھا ماتختبر حتى لو بقي لھا شي بسیط ولا تاخذ خطة جدیدة

حتى لو مثلا طالبھ م خلصت خطتھا وبقا شي بسیط مثلا ١٠ أوجھ یجي الترم الجاي مثل الخطة ولا تغیر وحتى لو خلصت خطتھا بدري
مثلا ب اول اسبوعین ببدایة الترم م تخلونھا تأخذ خطة جدیدة ولا تختبر إلى نھایة الترم یعني الایام ھاذي اللي الباقیھ وش تسوي فیھا
بس تراجع م تحفظ إلى نھایة الترم فھذا حرام واللھ ظلم للطالب أو الطالبة الطالب أو الطالبھ ترید أن تحفظ وتمنعونھا حتى نھایة الترم

وبھذا عطلتوا الطالب من حفظھ بغیرسبب قوي وبعض الطالبات فصلوا من الحلقة بسبب ھذا الشي ف اللھ یحفظكم انا اطالب الجمعیة أن
تجعلوا الطالبة تحفظ وتراجع ماتشاء لیست مقیدة بخطة



النت احیانا ینقطع

توقیت الاختبارات في شھر رمضان الكریم صعبة جداً على الدارسات المتقاعدات لتشعب المسؤلیات وارتباطنا بالأبناء ودراستھم
واختباراتھم فضلا ً عن خصوصیة الشھر الفضیل .

الصعوبھ فقط في كمیھ ومقدار المرجعھ لعدم التركیز لكثرة المقدار

لا توجد صعوبات وللھ الحمد.

ا. ا آخر مخفیًّ ھناك 127 ردًّ

مقترحاتك لتحسین مستوى الخدمات المقدمة (عن بعد) - آراؤكم ومقترحاتكم تثرینا فیما یمكن اضافتھ بما یفید الجمعیة في
خطتھا الاستراتیجیة القادمة بإذن اللھ

508 ردود

لایوجد

لا یوجد

لا یوجد

لایوجد

.

.

-

لا

لا توجد

لاشي

..

كل شي ممتاز

احسن اللھ الیكم



0

...

٠

لا توجد

لایوجد

باذن اللھ

جزاكم اللھ خیر

تدریب المعلمات على التعامل مع البرامج باحترافیة

أستمرار دار القران لانھ ھي المثبتة للامھ بعد اللھ 

تكون الحلق فجرا

أتمنى زیادة التركیز على إتقان التجوید و التوسع فیھ

ارجو الا یزید منھج المراجعة عن نص جزء بالیوم أقصى حد

استمرار الحلقة عن بعد

لماذا لایوجد مسابقات لمن ھم على نظام یومین في الاسبوع
دائما المسابقات والمنافسات لمن یداومون یومیا وأصحاب الیومین متروكین على الھامش في المسابقات والمنافسات.... لماذا؟!

تعامل معلم القرآن مع معلمات قدیرات كبیرات في الغالب بعمر أمھات الأستاذات بصراحة لم أواجھ شخصیًا أي موقف بسبب اتقاني
واجتھادي وللھ الحمد ولكن ما أسمعھ من كلام وتفاعل مع غیري ابدًا لا یعجبني وكأنھا تتكلم طالبات ابتدائي عمومًا الاسلوب لم یعجبني

ابدًا اللھ الھادي یفتقر للأدب

تطویر البرامج

لا استذكر شیئًا

لاتوجد

تسھیل التواصل مع ادارة الدار



..

إن الحلقھ تستمر عن بعد لنھ مثلنا احنا مانقدر نحظر مافي معنا اي وسیلة نقل توصلنا

ان تكون للكبار عن بعد

بقدر المستطاع یتم التقلیل من الاعداد الموجوده بالحلقھ

نعم

الخطھ ممتازه ولاتحتاج تعدیل

استمرار الحلقات عن بعد لمن یرغب كخیار دائم للراغبین

إضافات أنشطة وفعالیات ومسابقات في الحلقات القرآنیھ

إضافة مجلس تدبري

.......

لا یوجد اللھ یجزاكم خیر ویكتب اجركم ویجعلھ في میزان حسناتكم

فقط تغیر برنامج الزووم ... ویارب تكون حضوریھ مع لبس الكمامھ

لایوجد لدي اقترح

ما عندي اي اقتراح

تقلیل المراجعھ التراكمیھ

—

عدد الطالبات كثیر

الجمعیة تودي واجبھا على اكمل وجھ فجزاھم اللھ خیرا

مزیداً من التقدم

تدریب الطالبات على الالقاء



جھودكم واضحھ وفعالھ جداً .. بالمناسبھ اتمنى یستمر التعلیم عن بُعد في حلقات القرآن 

اتمنى عودة الزوم لنظام الخلقة لأن التلقرام لم یناسبني

تحفیز الطالبھ ب مسابقات توعویھ وھادفھھ

نسأل اللھ الثبات واعانكم اللھ عاى رضاه

اایوجد

لایوجد ؛ كل شي جید

من وجھھ نظري الجمعیھ رایعھ نشكر القایمین علیھا

ماشاء اللھ كل شيء باتقان

لایوجد اقترحات

الشكر للھ ومن ثم على القائمین على جمعیھ تحفیظ القران

انھ الدراسھ تكون دائم عن بعد

یوضع في بدایھ الحلقھ
حدیث او موعضھ مؤثره عن فضل القرآن

او

تجدید النیھ
حتى یكون محفزا

او قصھ من قصص اھل القرآن
او تدبر آیھ

العدل بین الطلاب انا من الطالبات اللات لم یاخذن مكافاة

تكثیف معلمات الحلق المتمكنات وتقلیل الدارسات في الحلقھ الواحده

الیھ الاختبارات لو تكون اختبار الحفظ الجدید تبع اللجنھ والحفظ السابق یقسم قسمین في جلستین تبع المعلم حتى یكون فیھ راحھ عند
اجراء الاختبار

لایوجد لدي أي مقترح.

كل شي ممتاز



الاختبارات النھائیة تكون عن بعد

نأمل أن یكون الوقت مناسب وكما ھو معمول بھ في الحضوري من الساعة ٨ ، وأن تقبل الدور الدارسات بمختلف مستویاتھن على
حسب الحي وعدم المشقة على ولاة الأمور وتشتیتتھم أو حرمان الدارسات من حفظ كتاب اللھ ، كذلك مراعاة من عندھا ظروف خاصة
كالمرض أو أطفال من ذوي الإحتیاجات الخاصة والتخفیف علیھا لنكون عوناً لھا على حفظ كتاب اللھ والاستمرار في الحلقات والإسلام

أمر بالتخفیف والتیسیر واللھ المستعان .

زادكم اللھ توفیقًا

بما انھ عن بعد ف لو تصیر الحلقة اقصر یعني من ٤ الى اذان المغرب احسھ شوي طویل خاصة اننا احنا عندنا دراسة عن بعد
واختبارات ف یتعارض الوقت

اتمنى الاختبار في الجدید فقط

نحتاج زیاده في التجوید

لابد ان تكون ھناك مرونھ في خطط الجمعیھ لتناسب الجمیع ولامانع من وجود حلق للحفظ المكثف والتجوید المكثف لمن یرغب وحلق
عادیھ لمن یرغب في الحفظ لكن ظروفھ لاتسمح كثیرا او قدراتھ في الحفظ والفھم قلیلھ

اللھ یجزاكم خیر ویكتب اجركم

ق

كل شي مرتب ومنظم جزاكم اللھ خیر

برنامج اتصال افضل من الزوم

لایوجد مقترحات اللھ یعنیكم ویجزاكم عنا خیر الجزاء

جھود مباركة

لو یكون فیھ دمج بین التعلیم عن بعد وحضوري لمن عندھا ظروف ولا تقدر تحضر كل یوم

إلغاء التراكمي

لایوجد مقترحات فالخدمات مستواھا من أفضل المستویات

الجمعیھ جزاھا اللھ خیر وفت وكفت

ایجاد حلقھ للموظفات. تبدا من بعد الخامسھ مساءاً



ان تكون الحلقھ مقسمة الى مجموعتین لاستغلال الوقت بالمراجعة

.…

لا تغیرون المعلمة كل فترة

!?

ان تكون الحلقھ لمستوى واحد او اثنین بالكثیر

تقسیم الطالبات لمجموعتین عند التسمیع والاجتماع بدروس التجوید والتلاوة

حریة البقاء في الدرس او التسمیع ثم المغادره

١- جعل المعلم یراعي مقدرة الطالب في الحفظ قلیل أو كثیر كان المقدار ولا یزید عن قدرة الطالب .
٢- یكون فیھ تنظیم وترتیب من قبل المعلم بالمراجعة بتقسیم الطلاب لبعضھم لبعض أو یكون فیھ معلم ثاني لتسمیع المراجعة مع

الطلاب لبعضھم البعض .

شكرا لكم. شكرا لكم

توحید الحفظ بالحلق بحیث تجمع المستویات لكل حلقة

اتمنى تستمر عن بعد لان عن بعد احتیت لنا الفرصھ نحفظ حنا بالدوام

الاستمرار عن بعد

ھناك 201 ردّ آخر مخفيّ.

تابعونا عبر موقعنا الإلكتروني ووسائل التواصل الاجتماعي

ھنیئاً لك ھذا الفضل نفعك اللھ بالقران الكریم ورفعك بھ

 قیاس رضا المعلم / ـة 1442ھـ



نأمل التحدید

123 ردًا

عدد الأجزاء التي تحفظھا

123 ردًا

المناھج القرآنیة المعتمدة في الجمعیة واضحة ومناسبة

123 ردًا

نسخ

معلم حلقة في المجمعات والحلق
معلمة حلقة في الدور النسائیة

18.7%

81.3%

نسخ
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62 (50.4%)62 (50.4%)62 (50.4%)

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

90.2%



لدیك فھم كافٍ للمناھج القرآنیة المعتمدة بالجمعیة

123 ردًا

المناھج القرآنیة المعتمدة في الجمعیة مناسبة لقدرات الطلاب

123 ردًا

تقوم بتطبیق المناھج القرآنیة المعتمدة بالشكل المطلوب

123 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

8.1%

90.2%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

11.4%

15.4%

73.2%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

9.8%

87%



عمل الحلق القرآنیة عن بُعد مناسب ویحقق الأھداف المطلوبة

123 ردًا

المخرجات التعلیمیة للحلق مناسبة (أعداد الخاتمین والخاتمات)

123 ردًا

توجد عناصر جاذبة ومحفزة في الحلقة وبرامجھا

123 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

19.5%

17.9%

62.6%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

8.9%

50.4%

40.7%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

29.3%

65%



بیئة العمل في المجمع / الدار النسائیة محفزة ومطورة

123 ردًا

ھناك حرص واھتمام بجودة وتطویر العمل من إدارة المجمع / الدار النسائیة

123 ردًا

یتم إعطاء المعلم / ـة صلاحیات كافیة داخل الحلقة

123 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

9.8%

17.9%

72.4%

نسخ

موافق

لا أعلم
%17.1غیر موافق

78%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

12.2%

9.8%

78%



یتم استخدام التقنیة في تعلیم القرآن الكریم أو في العملیة التعلیمیة

123 ردًا

ھناك تقییم مستمر لعمل المعلم/ـة

123 ردًا

تقدم الجمعیة دعماً تطویریاً كافیاً للمجمعات والدور

123 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

9.8%

87%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

93.5%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

33.3%

61%



تقدم الجمعیة برامج أو دورات تطویریة للمعلمین

123 ردًا

تھتم بالمشاركة في البرامج أو الدورات التطویریة للمعلمین التي تقیمھا الجمعیة

123 ردًا

یتم تقییم مستوى الطلاب وإنتاجیاتھم بشكل مستمر

123 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
%17.1غیر موافق

78%

نسخ

موافق

لا أعلم
%12.2غیر موافق

82.1%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

10.6%

87.8%



یوجد تسرب للطلاب عن الحلقة

123 ردًا

في رأیك ما ھي أسباب تسرب لطلاب عن الحلقة

60 ردًا

لایوجد

لا اعلم

لا یوجد

..

كثرة اعداد الطلبھ داخل الحلقة مما یؤدي الى فقد السیطرة عن الجمیع

الانظمھ والقرارات المتغیره باستمرار

قل التحفیز وایضا استسلام المعلمة لقرار الطالبھ بالانسحاب وعدم تواصلھا مع الطالبھ وتحفیزھا لعدم الانسحاب

جائحة كورونا، الدراسة عن بعد، كثرة الملھیات، وتوفر وسائل التسلیة لدى الطلاب

احیاننا بسبب ضروف الطالب. واحیاننا بشده تطبیق النظام. وعدم الترغیب والتحفیز. و

عدم التجدید في الحلقة وتغییر جو الحلقھ بانشطة مفیدة وخفیفھ

لانھا عن بعد

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

21.1%

43.1%

35.8%



عدم وجود بیئة جاذبة أحیانا

لانھ مافیھ تحفیز من المعلمة وتشعر الطالبة بالملل١

-

عدم المرونة مع الطلاب و الالتزام الشدید

بالنسبھ للامھات ظروفھم الصحیھ والنسیان المفاجأ یثبط ھمتھم وحماسھم فینسحبون

لان الدراسھ عن بعد

المعلمھ ، الملل ، عدم وضوح الخطھ لدیھم او ضغط المنھج

بسبب المعلمة

ضیق الوقت والتقید بالاحكام وعدم اللیونھ

السبب الرئیس عدم متابعة وتشجیع ولي الأمر

الملل من الطالب ، والبیئة ، وعصر كورونا بالتحدید ،

عدم الجدیة داخل الحلق
ضعف اداء المعلمة

كثرة الاعداد

وضع الطلاب في حلقات غیر مناسبة / تعود الطلاب على الھزل /

طول وقت الحلقة-عدم جدیة الطلاب

الظروف الطارئة ،. عدم الجدیة في الإستمرار

الروتین والحلقة الغیر حیویھ

ضعف الجدیة والإنتاجیة والتشجیع في المجمعات وضعف الجذب وقلة صلاحیات المعطاة للمجمع

الجلوس كامل الوقت في الحلقة في الدراسة عن بعد .. كثیر یردن التسمیع والخروج

اتوقع انھ كثرة السرد بسبب كثرة الطالبات فیحدث الملل لأنھ لایكون فیھ تغیر وعلوم أخرى من تفسیر ومسابقات لأن المعلمة لاتستطیع
ذلك بسبب كثرة الطالبات ولا بد من إعطاء الطالبة حقھا من التسمیع والتصحیح



كثافة المنھج

عدم الاھتمام من الطالب وولي الأمر

١- كثرة العتب واللوم من الاستاذة في التأخر والغیاب.
٢- عدم السماح للطلاب بمراجعة المحفوظ في الحلقة لم لیس لدیھ وقت في المنزل.

ضغط الدراسة والاختبارات للطالبات ووجود المنصة للأمھات

١/ضغوط المدرسة
٢/ الأغلب إعتاد على الجلسة بالبیت والجلوس على الجوال اوقات

٣/ التواصل الاجتماعي اكل عقولھم

لا اعلم

عندي لایوجد

احیانا تكون شدة المعلمھ الزائده اوتسیب المعلمھ وعدم السؤال عن الدارسھ

التشدد في حضور وقت الحلقة كامل ، عدم مناسبة الخطة للطالب ، انشغال الطالب في الدراسة

لایوجد ملاحظات .

.

عدم الاھتمام بالتحفیز وعمل لوحة التمیز للطالبات

عدم وجود محفز معنوي خاصة- أسلوب بعض المعلمین یسبب ذلك

عن بعد للطلاب الابتدائي یكون الغیاب لخروج الأھل بالجوال

عدم الحرص

المعلم ھو الجاذب الكبیر

بسبب الدراسة والابناء

إلزامھم بحضور كامل الوقت في الحلقة عن بعد سبب من الأسباب التي لاحظتھا في حلقتي.
أرى انھ یكفي أن یسمع الطالب حفظھ ویسرد المراجعة و یخرج. ویحضر درس التجوید والتلاوة إذا وجد. ولست أؤید ان یُلزم بالجلوس

ساعتین ونصف كاملة عن بعد، خصوما ابتدائي ومتوسط وثانوي.



بسب ظروف الحیاه لكل طالب

تضجر المعلم من العملیة التعلیمیة /عدم المرونة في المنھج / عدم التحفیز باستمرار من قبل المعلم

التحفیز

لا اعلم ولا اتوقع فیھ تسرب ان ھذا من امانھ المعلم. والطالب في مجال تعلم القران

الدورات التدریبیة والتطویریة للمعلم مناسبة

123 ردًا

أھتم بزیادة محفوظي من القرآن الكریم وتعاھد المحفوظ بشكل مستمر

123 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
%19.5غیر موافق

74%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

86.2%



یسھل علي التواصل مع الجمعیة لإبداء وجھات نظري ومقترحاتي

123 ردًا

المكافأة مناسبة لطبیعة العمل والمھام التي تقوم بھا

123 ردًا

الوصف الوظیفي متوافق مع  المھام والأعمال المكلف بھا

123 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

12.2%

13%

74.8%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

47.2%

12.2%

40.7%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

8.9%

13.8%

77.2%



عملي الحالي یناسب خبراتي العملیة ومؤھلاتي العلمیة

123 ردًا

لدي معرفة بالأنظمة والإجراءات الإداریة والمالیة في الجمعیة بشكل كاف

123 ردًا

مستوى الخدمات الإداریة التي تقدمھا الجمعیة للحلقة مناسب

123 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

8.9%

87%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

9.8%

40.7%

49.6%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

7.3%

22.8%

69.9%



لدي معرفة بالأنظمة التعلیمیة في الجمعیة بشكل كاف

123 ردًا

أھتم بنشر اخبار وانجازات الجمعیة المرسلة لي من قبل مدیري للطلاب

123 ردًا

تقییم الحلقة

نسخ

موافق

لا أعلم
%17.9غیر موافق

77.2%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

8.9%

85.4%

نسخ

التوقیت الزمني للحلقة مناسب عدد طلاب الحلقة مناسب لوقت
الحلقة

مدة وقت الحلقة كافیة لإتمام
الطلاب الخطط الیومیة

/ عدد الكادر التعلمي في المجمع
الدار النسائیة مناسب لعدد الطلاب

0

50

100
موافقموافقموافق لا أعلملا أعلملا أعلم غیر موافقغیر موافقغیر موافق



تقییم الاختبارات

التواصل الفعال

في رأیك ما ھي أبرز النقاط التي تحتاج إلى تغییر أو تعدیل؟

123 ردًا

لایوجد

لایوجد

-

.

نسخ

عدد وتوقیت اختبارات
الجمعیة للخاتمین في

السنة كافٍ

عدد وتوقیت الاختبارات
الفصلیة مناسب

یتم الإبلاغ عن مواعید
الاختبارات في وقت

مناسب

آلیة واجراءات
الاختبارات واضحة

ومیسرة

الإعلان عن النتائج یتم
في وقت وطریقة مناسبة

سبق لك المشاركة في
لجان الاختبارات
بالجمعیة

موافقموافقموافق لا أعلملا أعلملا أعلم غیر موافقغیر موافقغیر موافق

نسخ

یتم الاستفادة من توجیھات
وملاحظات المشرف

التعلیمي

یعد المشرف التعلیمي
مرجعاً مفیداً لك في العمل

تعامل وأسلوب إدارة
المجمع / الدار مع
المعلمین مناسبة

التواصل بین المعلم وولي
الأمر یتم بالشكل
المطلوب

یوجد مجموعة تفاعلیة
عبر الواتساب تجمعني مع

طلابي

عدد وجودة زیارات
الإشراف التعلیمیة مناسبة

ومرضیة

لا أعلملا أعلملا أعلم غیر موافقغیر موافقغیر موافق



لا اعلم

..

لا یوجد

تغییر الاختبارات عن بعد الى حضوري
لرصد حالات غش من الطلبھ خاصھ من ھم في المرحلة الابتدائة

تغیر الیة اختبارات الامھات الي الیة تتناسب مع قدراتھم + عدم وضع الاختبارات في اسبوعین فقظ ( زیاده مده الاختبار) خاصھ لمن
لدیة اختبارات مستوى كثیر

اختبار اللجان یكون بالتبادل بین معلین ومعلمات الحلق لایوجد داعي لتبدیل المعلمات بین الدور

وضع رصید للغیاب والحضور ولو بنسبة ١٥٪ من نتیجة الشھادة ، لان لاتقارن الطالبة المجتھده التي تحضر یومیًا بالطالبة التي
لاتحضر الا یوم بالاسبوع !

عدد الطالبات لا یناسب الزمن

بالنسبھ للمحاضرات للامھات وقتھا غیر مناسب وقت الدوام الافضل قبل الدوام اوبعده

نحتاج لتغییر الطاقم الإداري في الجمعیة

الخطط للحلقة الواحدة مختلفة لو یكون لكل مستوى حلقة واحدة
ثانیاً لو یكون فیھ حلقة منفردة للتلاوة خاصة للطالبات التي یكون الحفظ عندھا ضعیف فتكون فقط تلاوة مع تفسیر الایات

مابالي شيء

ماقصرتم خصوصا إدارة المناھج لكم جزیل الشكر، تو مسكنا الطریق والرؤیة واضحھ

الاحصایىھ وعدد الاوجھ. الحفظ والمراجعھ. اتمنى ان تكون بالاجزاء بالحسبھ. كم جزء حفظت الدراسھ

لا یوجد

لا اعرف

اذا كان فیھ اھتمام بالمعلم اعطائھ صلاحیات اكثر مكافئھ اكثر ع ھالتعب اللي یتعبونھ صدقوني بیطلعون بشي مثمر ومایقصرون بشي
اما الان مضغوطین بالعمل والاجر قلیل

التقلیل من زیارات المشرف التعلیمي خاصة للمعلمات القدیمات
رفع الراتب



عدم وضع اللوم على الأستاذة في حال اھمال الطالبات وغیابھم أو انسحابھم

تغییر المشرفة التعلیمیة كل سنة وذلك لعدة أسباب
حتى تستفید الأستاذة من عدة مشرفات فلكل مشرفة ملاحظاتھا وتوجیھاتھا ونظرتھا

ولأنھ في الغالب المشرفة تحفظ أسلوب الأستاذة فتظل تنقدھا على ذات الأخطاء حتى لو حسنت الأستاذة من مستواھا وتجاوزت
الملاحظات

لاأعلم

المعلمات التي لم ترشح بسبب كورونا ، من المفترض ترشیحھا بدور اخرى

جزاكم اللھ خیر

نقطة تقسیم الخطط بعدد الأسطر ولیس بأسماء السور غیر مناسبة / أقترح تعدیل الخطط لتوافق بدایات ونھایات السور بحیث ینظر
للإنجاز الكلي ولیس الیومي لأن الطلاب یتفاوت إنجازھم أحیانا حسب الكم والكیف فبعض السور تحتاج جھد كبیر في التثبیت والحفظ

مثل الأنعام ویونس والنحل

عدد الطالبات في الحلقة المفترض لا یزید عن ١٥ طالبة

رواتب المعلمات قلیل بالنسبھ لعملھم وتسدید النت

المكافأة للمعلم + زیادة عدد الدورات التطویریة للمعلم

الموازنھ في الاعمال المطلوبھ من المعلمھ وبین المكافئھ اذ أن المكافئھ قلیلھ مقارنة مع الأعمال التي تقوم بھا المعلمھ

——

المرونة و عدم التشدد

كمیة المراجعھ السابقھ للطلاب

بارك اللھ في جھودكم

لجان الإختبار ، كل معلمة تختبر دارساتھا افضل ، اعفاء المعلمة من خطط الطالبات عن بعد ، وكذلك اعفائھا من التحاضیر

عدد الاطفال

اعطاء المعلم المساحة الكافیة داخل الحلقة

الإحصائیات وطریقة رصدھا

..



_________

أن تكون الحلقة حضوري

الخاتمات في الجمعیھ تحرصون على الاعداد مقارنھ بالاتقان !
اكثر من مرة اختبر طالبات في لجان الختمة ومستواھم متدني جججدًا لكن مع ذلك تعون لنجاحھم

لان العدد یھم الادارة اكثر من الاتقان !

عدم وضع التفسیر للایات اھمیھ مقارنة مع التجوید مع ان التفسیر اھم بكثیر من التجوید

مساواه طریقھ حسم درجات الاختبار سواء للطفلھ ام الجامعیھ ام الكبیرة ! وكلاھم یحاسبون بالتجوید على نفس الدرجة
ارى انھ مافیھ عدل !

الاختبارات عن بعد ساھمت بانتشار الغش بین الطالبات

الارتقاء بآلیة الاختبارات وتكون جمیعھا الكترونیھ ( خلال موقع ) وھو یحسب الدرجات ..

عدم وضع التحضیر في الحلقة على المعلمة انما ھو من عمل الاداریة

وضع معلمة خاصھ للتجوید ، تكون غیر معلمة الحفظ ! لان الطالبات یملون من معلمتھم بكل المقررات ( حفظ/تلاوة/ تجوید )

وضع درجات للحضور ، وھذا اكبر سبب لتسرب الطالبات والتساھل في غیابھم
لان العمده والشھادة على الاختبار فقط !

التواصل مع المعلم من قبل الإدارة وعدم الضغط
ان یكون العمل في وقت الدار ولیس في كل لحظة

الإحصائیة السنویةتاخذ من جھد المعلمین والمعلمات وبالنھایة ھي رقم یقدم لداعم او غیره
ان كان لابد فیتم الحساب نھایة الفصل كل طالب كم حفظ وكم راجع

الجھود تھدر بحساب الأسطر والأوجھ واللھ المستعان
الراتب یعتبر قلیل مقابل المجھود

وقت الحلقة في حال الدراسة عن بعد طویل مما یسبب عدم التزام الطالبات بالحضور وكثرة الاستئذان.

...

اتمنى النظر في العمر ومستوى الفھم والقدره للطالب للحفظ وتقلیل الحفظ او یصبح تلاوه

وضع مكافآت للطلاب لتحفیزھم

الحرص على الطلاب

أتمنى اعطاء المعلمة داخل الحلقة صلاحیات أكثر مرونة لأنھا تعرف طالباتھا وظروفھن وغیر ذلك



الخطط الإلكترونیة والتحضیر أرى أنھ من الأزمات غیر مفیدة وعادة تأخذ من وقت المعلمة خارج وقت الحلقة
حریة المعلمة والطالبات في اختیار وقت الحلقة تقلیل عدد الطالبات في الحلقة و مراعات اختلاف مستوى الطالبات الادائي في الحلقة

زیاده الوقت او تخفیف المناھج

كل شي واضح ومتكامل بإذن اللھ ولكن لو یوضع مثلا منھج مفتوح للطالبھ نفسھا لاتتقید فیھ بمنھج وحفظ معین. (یكون منھج مفتوح
تضعھ ھي بعد اللھ وبإذنھ على حسب قدرتھا في الحفظ)

تكثیف المراجعة، تقلیل حفظ الجدید

- ألا یوكل للمعلمة أي أنشطة خارج الفصل أو أعمال إداریة تكتفي المعلمة بالتسمیع والتلاوة والتجوید.
- أن تكون ھناك أستاذة مساعدة في الدار یستعان بھا لتلقین الطالبات الحفظ الجدید خاصة الأمھات الغیر قارئات.

- عند طلب أي عمل یعطى مدة لانجازة أو حد أقصى لتسلیمھ ولا یطلب في أوقات الإجازة.
-إكمال باقي مستویات منھج ٤ وإضافتھا للموقع.

-التأكد من فھم الطاقم الإداري لعملھ.
-التواصل الفعال من الإدارة مع الطالبات وعدم الإكتفاء بالمعلمھ كوسیط.

فصل طالبات المتوسط والثانوي عن الخریجات
وفصل الخریجات الحدیثات عن المتقاعدات

بحیث تجتمع كل فئة في حلقة لیسھل على المعلمة التعامل مع الطالبات حسب الفئة

١/عودة الحلق إلى الجامع بحیث تكون كل الحلق حضوري
٢/وضع آلیھ لزیادة المراجعة بحیث یسمع الطالب الیوم مراجعتھ وتراكمي المراجعة حق الیوم اللي قبلھ حتى یزید من الضبط لأنھا

الأساس واھم من الجدید

توكیل المعلمة بمھام إداریة ، مثل (ارسال الانشطة وجمع عدد الطالبات المنجزات للانشطة ،..)
عدم وضوح نوع المھام( ھل ھي إداریة ام تعلیمیة ) للطاقم الإداري خاصة.

لا أفضل ولاعن بعد وتكون الحلقة حضوري

الإدارة بشكل عام / احتساب خبرة لمعلمة في العمل / تسجیل الموظف في التأمینات /

تقلیل عدد الطالبات في الحلقة الواحدة

رفع مكآفاة المعلمة للتحفیز وزیاده الانتاج

وجود تواصل فعال مع الادارة ف ادارة الدار التابعھ لھا تتجاھل الرسائل.. تاخر المدیرة في الرد لما یصل اسبوع، ایضا الطلب المستمر
لبیانات الطالبات رغم مبادرتنا بالارسال ف اقترح على اداریة دار الحركان تسجیل البینات التي ترسل لھا لانھ من الصعب علینا ایضا
الرجوع لمحادثات الطالبات او بیاناتھم السابقة ، وایضا الجدیة في القوانین ف من الصعب تغییر منھج بعد مرور٤ اسابیع ستختلف

طریقة حساب الاوجھ الان وفي نھایة الترم،،



وقت الاختبارات

لابد من زیادة یوم للحلق المتقاعدات لان الیومین لا تكفي للأعطاء المناھج حقھا

منھج التجوید یحدد كتاب واحد لجمیع الدور والافضل یخصص معلمھ واحده لتجوید

عدد الحلقة كبیر ولا یكفِ وقت الحلقة المسائي ،برامج الجمعیة یومین الأفضل یُكتفى بیوم واحد

الوقت یحتاج تقلیل لتتوافق الطالبھ مع منصتھا المدرسیھ

في الحلق التي یكون دوامھا ٤ ایام تعدل الخطط الى ٤ ایام و لیس ٥ ایام لانھا تسبب ضغط و تشتت للطالبات

كثرة الدورات اثناء الدوامات //

لایوجد سوا اضافة بدل شحن بقیمة ١٧٠ لتفعیل الاتصال المجاني والنت حتى یتم التواصل مع الطالبات عبر التلقرام والاتصال الیوم
للتسمیع

المكافأة المالیة للمعلم تحتاج إلى تعدیل وزیادة ولو بشكل بسیط أو وضع مكافآت مالیة سنویة للمعلم المتمیز - تمییز المعلم ذو الشھادة
المتخصصة بتعلیم القرآن كالمعھد بممیزات عن غیره لیحصل على دافع للاستمراریة لمعرفتي بكثیر من خریجات المعھد لا یرغبون
بالعمل بالجمعیة لأن لا یوجد دوافع لھن أما ینسحبن من بدایة العمل بالجمعیة أو لا یعملون مطلقا كثیر خریجات معھد ولكن قلیل من

تعمل بعد التخرج وأكید فیھ أسباب أخرى غیر اللي ذكرت - وضع مسمیات للمعلمین حسب الشھادة والأقدمیة ووضع حوافز سنویة لھم
للاستمراریة والعطاء الأقوى وزیادة الدافعیة لدیھم .

تخصیص یوم الخمیس للمراجعھ فقط بدون حفظ مقطع جدید حتى یكون تركیز الطالبھ فقط على المراجعھ

عدد الطالبات في الحلقة لایزید عن (١٥)طالبة

الإحصائیة الیومیة للحفظ والمراجعة متعبة بعض الشيء

جزاكم اللھ خیر تتطور الأسالیب وتسھل على المعلمین كل سنة یعجبني التطور التقني والاستغناء عن الورق

اغلب الاشیاء مرضیھ حمدللھ

إلغاء عد عدد صفحات الحفظ والمرآجعھ للطالبة فلیس لھا ھدف یكتفى بالتقییم للطالبة .

٠

راتب المعلمھ قلیل بحاجھ لزیاده

المرونھ بوقت الحلقھ وعدم الالتزام بالوقت المحدد اثناء الدراسھ عن بعد



طریقة التقییم من المدیره والمشرفھ

- ارجوا ان موعد اختبارات الجمعیة لا توافق موعد الاختبارات النھائیة المدرسیة.
- تخصیص معلمة لدروس التجوید غیر معلمة متابعة الحفظ

التوازن بین اعداد الطالبات بالحلق

٠٠

فقرة سرد التراكمي ،، التى لا تطبق بسب ضیق الوقت

اختبارات الأمھات الكبیرات ممكن یكتفى بتقییم مستمر بدون اختبار..

تبسیط المراجعھ السابقة بالخطط بحیث تكون یوم او یومین بالاسبوع .. لعدم تشتیت الطالب بین حفظ جدید وتراكمي ومراجعة

الأخبار عن وقت الأختبارات في وقت كافي
رفع یوم الخمیس من الخطط الیومیھ للمسائي

طلاب الابتدائي والمتوسط والثانوي لا یناسبھم إلزامھم البقاء في الحلقة كامل الوقت (ساعتین ونصف)، أرجو السماح لھم بأداء الطلوب
علیھم من تسمیع الجدید والمراجعة ثم السماح لھم بالانصراف من الحلقة متى ما انتھوا.

الاحصائیھ. یكون العدد بالاجزاء على الانجاز

.

حذف الامتحان العشوائي خاصھ لفئة الأمھات وضع حلق تصحیح تلاوه من قبل معلمة متمكنھ یومین في الأسبوع بمعدل ساعھ غیر
معلمة الحلقھ

زیادة رواتب الموظفین بمایتناسب مع تقییم الموظف

وقت الحلقة مقارنة بعدد الطلاب

المعلمھ مكلفھ باشیاء فوق طاقتھا لدرجھ تدفع من حسابھا الخاص عشان تطبع اوراق وخطط ماراح تستفید منھا .. اتمنى العوده
حضوري عشان تستفید من الاجھزه وماتخسر نفسھا ممكن تقولو فیھ تطبیق الدرایف ترفع الخطھ علیھ .. مو كل معلمھ تملك جھاز

متطور ونت زین

لایوجد 

لا



یكتفي المعلم القراني بتطویر نفسھ بتصحیح التلاوه والتجوید. دون اشغالھ بمھام. الاوراق الاداریھ او تعبئھ بعض الخطط الیومیھ یقوم بھ
الاداري. عنھ في تعبئتھ

في رأیك ما ھي جوانب التطویر التي یحتاجھا الطلاب ؟

123 ردًا

لایوجد

.

لا یوجد

-

لایوجد

لا یوجد

..

لااعلم

..

.

ربط الجانب التفسیري مع جانب الحفظ بشكل الزامي
للاسف ارى التركیز مرتبط بالتجوید فقط
مع اننا ملزمون بالفھم اكثر من النطق

استخدام التقنیة الحدیثة لتفعیل الفصول الدرسیة

یحتاج لدراسة

التشجیع الشھري من الجمعیھ نفسھا وخاصة لكبیرات السن وتكون الھدیھ محفزة ومشجعھ للتقدم في الحفظ
ثالثاً دروس في معرفة الحروف الھجائیة مع الحركات

او التبیان في اتقان قراءة القران الكریم

تصحیح تلاوه بإقامة درات وحثھم على دخولھا

الإنتماء للحلقة، ووجود بیئة جاذبھ



التركیز على الحفظ الجدید ومتابعتھ. ثم یخصص یوم للمراجعھ السابقھ والتشجیع والتحفیز والترغیب في كتاب اللھ ومتابعتھ

دورات تصحیح للطلاب الذین لدیھم اخطاء في الحركات كثیرة قبل الدخول للحلقة

التشجیع

دورات

التنوع بالوسائل

دورات ومحاضرات تربویة وتعلیمیة

استخدام التعلم النشط

غرس القیم

وجود مادة علمیة مطبوعة كمرجع للطلاب في التجوید/ كذلك الحرص على مقدار لا بأس بھ من التفسیر ومعاني الكلمات واسباب
النزول

تغییر روتین الحلقة بحیث یتم عمل مسابقة سؤال ویجاوب ن علیھ

إجتماع بین الإدارة والمعلمات والطالبات مره بالترم على الأقل لأخذ الإقتراحات والتطویر

دورات + زیارات للمجمعات والمراكز مثل حسن النعیم وجمعیة تحفیظ القرآن الكریم

المرونھ من قبل الاداره والمعلمھ یساعد بتطویر انتاجیة الطالب

-——

معرفة بعض التفسیر

الھمھ في الاستمرار بالحلقھ وعدم الغیاب

بارك اللھ في جھودكم

فتح حلقة تصحیح تلاوة في كل دار للمستجدات

التنویع والترفیھ

تعلیم الطلاب الصغار قبل البدء بالحفظ بالأساسیات كالنطق الصحیح للحروف



تصحیح تلاوه لترم أو سنھ حسب عمر الطالب

في رأي أھم مایحتاجھ الطالب ھو الانتماء الفعلي للحلقة بالانتظام والتسمیع الجید

معلم ممیز ومھتم ..

بعد الدعاء الدعم المادي والمعنوي

دروس في التفسیر والتدبر اھم من التحویل

تحسین التجوید (یعتمد منھج وطریقة مثل الحفظ) الوضع الان سبھللا تتم الطالبة ١٠ اجزء وما زالت تخطئ في الحركات ولا تعرف
الأحكام الاساسیة

الاداب

الجانب التربوي

وضع معلمة خاصة لتدریس التجوید والتلاوة مع منھج معتمد من الجمعیة .

مسابقات لإتقان التلاوة والأحكام التجویدیة بشكل صحیح للفتیات
برامج تصحیح تلاوة للامیات والكبیرات قبل التحاقھا بحلقات الحفظ

التقنین من ناحیة الحفظ والعمر

حصر الطلاب الذین یعانون من اخطاء الحركات واللحون ووضع حلول لھم ، لانھ یحتاج عنایھ اكثر وتركیز اكبر

مكافاتھم بشكل كاف

جانب ( تدبر القرآن وتفسیره)

التفسیر والتدبر والنحو

كل شي واضح ومتكامل بإذن اللھ ولكن في حال عودة الطلاب للدور حضوري بإذن اللھ ، مثلا تُقام كل اسبوع دوره تثقیفیھ ودورات
متنوعھ للطلاب خارج الحلق بعد اللھ وبإذنھ

الجوائز والرحلات

لا أعلم

تطویر وزیادة التحفیز

قاعدة نوارنیة او التبیان ، تساعدھم في ضبط الحروف والحركات



التحفیز

حلق تصحیح / دورات لتنمیة الجانب الأخلاقي + تدریبھا حتى تكون معلمة

التشجیع المستمر

التأدب مع معلم الحلقة وعدم رفع الصوت علیھ واحترامھ ومایقدمھ وانھ ملزم بمادة التجوید من الجمعیة .. خصوصا من فئة للمتقاعدات
و تم نقل ھذه الملاحظھ للمدیرة (الحركان) وعقد اجتماع مع الطالبات لكن السلوك تكرر في الیوم التالي ..

لایحضرني حالیا

الجانب المھاري التطبیقي فالمناھج مركزة على جودة الحفظ ولا یجود تقویم حازم للجانب الأدائي . لأن التقویم الأدائي ھو أھم حافز
یدفع الطالبة للتدرب والمران واكتساب مھارات الأداء

تكثیف دروس تلاوه للمستجدات والافضل اول شھر تلاوه فقط

لا اعلم

یكون الدوام حضوري

زیادة الاستماع للقرآن و تطبیق الاحكام التجویدیة

التجوید

تكثیف الانشطھ التعلیمیھ التفاعلیھ 

من حیث إقامة دروس التلاوة ویجب على الطالبات ان تسمع لشیخ مجود ومتقن

كیفیة الحفظ -اكتشفت بعض الطالبات لا تعرف طریقة الحفظ الصحیحة یوجد برنامج لھ جدول حفظ رائع برنامج التكرار جمیل أن
یضاف جدول كیفیة الحفظ لخطط الطالبات وأن تشرح المعلمة طریقة الحفظ مثل ١ السماع ٢قراءة تفسیر میسر ٣-تكرار ٤٠ مرة

وھكذا جدا البرنامج مفید أرجوا أن تأخذوا منھ ما یساعد على تطویر الطالب

وسائل تعلیمیة وترفیھیة

ادخال منھج التبیان لمرحلة الابتدائي.

وجود تعزیز مادي لانھ یساعد ویشجع الطالبات

٠

لااعلم



دورات في التجوید

الطالب یحتاج الى محفزات اكثر

٠٠

فتح حلق لتصحیح التلاوة

تصحیح التلاوة وتلقین المحفوظ

تقسیم الحلق على المستویات التعلیمھ

یحتاجون معرفة فضل القرآن، السیرة النبویة، أساسیات الدین في التوحید والفقھ والحدیث.

التحفیز والترغیب والصبر على الدارسھ. وتخصیص درس للتلاوة ودرس للحفظ ودرس التجوید.

تطویر الطالب بالتلاوه

دورات تحفیزیة

تصحیح تلاوة

بعض الطالبات وخصوصا الامھات حتى لو متعلمات المفروض مایجبرون ع تطلیق الزوم
لان المعلمھ ھي اقرب شي للطالبھ فتعرف ظروفھم زین

وتعرف مصلحتھم

لایوجد

لا اعلم

لا

التحفیز. والتطویر والتشجیع. والصبر علیھم في المحفوظ القلیل ومكافاتھم بشكل شھري للمتفوقات من التنافس الشریف في كتاب اللھ

في رأیك ما ھي جوانب التطویر التي یحتاجھا المعلم/ـة؟

123 ردًا

لایوجد



.

-

لایوجد

لا یوجد

لا اعلم

..

الدورات

..

الدورات

دورات تطویریة أكثر

دورات تجویدیھ
دورات الوقف و الابتداء

دورات في التعزیز

دورات تدریبیة

لا یحتاج لتطویر

محضرات في طرق التدریس الممیزة والمبدعة المحفزة للطالبات

ماعندي فكرة

طریقة التعامل مع المناھج وكیفیة التطبیق الصحیح والفعلي

یحتاج المعلم. للدورات التصحیح ودورات التجوید ودوره في التعامل مع الدارسات بحسن الخلق والترغیب في كتاب اللھ

التشجیع

الاحترام اعطائھ صلاحیھ اكثر زیاده المكافئھ

لایووجد



التنوع بالوسائل

دورات ولقاءات مع المعلمین والمشرفین
التعاون مع المعلم في تقدیم أنشطة توعویة وتحفیزیة للطلاب

تطویر مھاراتھا

طریقة التعامل مع الطالبات

جوانب فھم القرآن تفسیره وتدبره ومعاني كلماتھ / عمل دورات تقنیة مكثفة للاستفادة من البرامج المختلفة / تطویر الجانب اللغوي
والنواحي البلاغیة

حضور دورات تثقیفیة تفید المعلمات

تجدید الدورات وعدم التكرار

البیئھ الجیده والمقابل المادي الجید مقابل ماینتجھ
عدم مساواة من لھم سنوات في خدمة الجمعیھ فیمن ھم حدیثي الخدمھ

-——

بعض الدورات عن ادارة الحلقة و تمیزھا

الجدیة في التصحیح للطلاب وعدم التھاون في الاخطاء القرانیة

بارك اللھ في جھودكم

التقلیل من الملاحظات والنقد المحبط للمعلمة المتمكنة من قبل الادارة او المشرفة

لاأعلم

إدارة الوقت بالشكل الصحیح

دورات تصحیح ودورات بالتقنیھ

_____

الدورات ، واعطاؤه الصلاحیة والثقة والتعامل الامثل .

الدعاء فقط



دروس في اللغة العربیھ
كون المعلمة لاتفرق بین الفاعل والمفعول ھذا اكبر خطا !

مھارات التعلیم والتواصل
تعزیز الجانب التربوي

دورات في التقنیة

تشجیع المعلم وعدم التشدید والدقة في الأمور الغیر لازمة.

طرق تدریس

دورات تتحدث عن معلم القرآن ومایجب ان یفعلھ مع طلابھ وعلاقتھ معھم المفروض تصبح اكثر من معلم وحسب

دورات في التدبر والنحو

اقامة دورات تطویر للمعلم

كل شي واضح ومتكامل بإذن اللھ من دورات والخ

إتقان التلاوة والتجوید

١-أن تكون دورات تصحیح التلاوة للمعلمات حسب مستوى الاستاذه، دورة أساسیة لمن لدیھ لحون جلیة، ثم متوسطة للحون الخفیة ، ثم
متطورة كتأھیل للسند.

وتكون الأساسیة والمتوسطة مطلوبھ من الجمیع أم المتطورة لمن لدیھا رغبة.

دورة تصحیح تلاوة اسبوعیة

زیادة المكافاة على الأقل ارجاعھا مل السابق وھذا اللي یحفز المعلم على الصبر على الطلاب وتویرھم

طرق التحفیز
دورة تصحیح التلاوة لمن لم یجتازو او لم یسبق لھم الانضمام لھا.

قاعدة نورانیة او التبیان.
طرق التصویب حسب الفئة

التحفیز

دورات معتمدة في كافة الجوانب .

كثرة الدورات

ان یتم فصل معلمة التسمیع عن درس التلاوة او التحوید تكون معلمھ اخرى افضل للطالبھ لابعاد الملل والتنوع



دورات تجوید ، دورات تطویریة للمادة المقدمة مثل منھج الحفظ والتلاوة حتى وان كان من خریجي المعھد

دورات تدریبیھ

یحتاج الى توسیع أفقھ ولا یكون منحصر في النجوید فحسب بل یأخذ بیده لذلك
إما بدورات تعنى بعلوم القرآن واللغھ أو بدورات تجسد الجانب المھاري في التصویب والتعلیم والتنوع فیھ وأسالیبھ الجدیدة

فالصورة الحالیھ لمعلم القرآن نمطیة وقاصرة و

استمرار دورات تصحیح التلاوه واداره الحلقھ

دورات عن برامج الحاسب الآلي

دورات لتفاسیر قصار السور

دورات تدریبیة

رائعھ

معرفھ استخدام برامج مناسبھ للحلقھ وتصمیم الدروس

الدورات طرق التدریس

إقامة دورات لتطویر المعلمات

الاطلاع على كل ما یحفز على العملیة التعلیمیة - فدیو -دورات -كتاب لجذب انتباه المعلمین یوضع مسابقات وبرنامج الرخصة جدا
جمیل ومحفز للتطویر

الدورات التدریبیھ

كثرة الدورات

حضور دورات تخص التدریس وأنشطتھ .

لل

الدورات التقنیھ

الحمعیھ من ھذه الناحیھ ابدعت في التطویر من خلال الدورات التطویریھ والمتابعھ

دورات في طرق التدریس لمن یحتاج



.

رجوع حضوري

٠٠

اتقان كتاب اللھ تلاوتا وتجویدا ومھارة في التعلیم

لا یوجد

دورات تطویریھ

الحریھ التامھ في الحلقھ دون تقید بي ضوابط خارجیھ

التعامل مع المراھقین واكتسابھم، إدارة الوقت.

الدورات التصحیح. ودورات التعامل مع اھل القران

دورات بالتقنیھ وبتصحیح التلاوه مستمرررره

التوجیھ والارشاد من المشرف والمدیر

لا أعلم

تحتاج دعم نفسي ومعنوي

لایوجد 

ممنازه

لا

دوره. في حسن الخلق والاداب مع اھل القران
دورھالتصحیح التلاوه والتجوید ودوره في انجاز الخطھ في الوقت العمل بشكل میسر

ھل لدیك مقترحات لتطویر العمل في الجمعیة بشكل عام؟

123 ردًا

لایوجد



لا

لایوجد

.

لا یوجد

-

لا

..

لا اعلم

تقدیم دورات بمواضیع مختلفة تفید المعلمة

اتاحة الفرصھ للعمل عن بعد واستمراریتھا حتى باذن اللھ مع زوال الجائحة
اي تكون حلقة واحدة لكل دار یكون نظامھا عن بعد بشرط الاختبار حضوري ..

للاسف یوجد ھناك من یشتغل مع الجمعیة لكن لایمثل اخلاق القران من لبس وعباة وغیرھا ! یرجى النظر في ھذا الامر

توفیر حلقات لذوي الاحتیاجات الخاصھ ( المعاقین حركیًا ، سمعیًا ، بصریًا ) وتكون لھم مناھج خاصھ بھم

االتقلیل من الاحصایئات والخطط والمناھج یكون اختیاري للامھات الكبیرات

لا أعلم

كل حلقة بمستوى واحد
حلقة خاصة للتلاوة والتفسیر لمن حفظھا ضعیف
طرق تدریس جدیدة ومفیدة ومحفزة للطالبات

لااعلم

شكرا لكم

لا یوجد. اسال اللھ لھم التوفیق والسداد الى طریق الحق واتباع

نرجع حضوري



لاأعلم

راضیھ وللھ الحمد

جزاكم اللھ خیر

تدویر التجارب الناجحة في الحلق مثلا فالمعلم الذي یشھد لھ بنجاح طریقتھ مثلا أو أسلوبھ أو وسائلھ یقدم كنموذج لغیره

لاة

التمییز في عدد سنوات خدمة الجمعیھ للموظف یساعد على زیادة الانتماء للجمعیھ

توضیح للمعلم المھام الواجبھ علیھ

العمل الاداري احیاناً تُكلف فیھ المعلمھ وھذا لیس من صلاحیاتھا .

بارك اللھ في جھودكم

لا شكراً لكم

اقامة منافسات ومسابقات بین الدور

لا یحضرني

فتح فصول تصحیح تلاوه للكبیرات لو مره بالأسبوع وثلاث أیام للحفظ

..

أعان اللھ الجمیع

لا ، لكن یالیت یضاف خیار نوعًا ما بدال لا اعلم .

وضع موقع الكتروني مثل موقع نور ویظھر من خلالھ الخطھ للطالبھ والنتیجة ومواعید الاختبارات والحضور ..

الحرص على الجانب التفسیري

شاكرین لكم

نحبكم ونتمنى لكم مزیدا من العطاء

إتاحة غیاب بعذر للمعلم بالجمعیة



لایوجد بارك اللھ في سعیكم

جزاكم اللھ خیر الجزاء

وضع حلقات خاصھ للحفاظ

اضافة درس تدبري او تفسیر للمعلمات والطاقم الإداري ولو كان شھري تقیمھ معلمات من الجمعیة المناسبات لذلك وتدریبھن على ذلك
وتقییمھن

عدم ألزام المعلمة بأي مھام غیر التعلیم وإضافة دروس تدبر ونحو

لدي اقتراح یخص فئة الأمھات بشكل خاص ،، وكذلك بقیة أفراد المجتمع بشكل عام ،، ألا وھو ( فتح حلق تصحیح تلاوه) بحیث من
تجد صعوبھ في الحفظ ویكون سبب في انقطاعھا عن الدار ،، تجد في ھذه الحلق فرصھ في عدم الإنقطاع عن الدار والإستفاده بحیث یتم
تعلیمھا قراءة القرآن بشكل مجود بعد اللھ وبإذنھ عن طریق التلاوه فقط ….. فھناك من تعاني من صعوبة الحفظ وفي نفس الوقت ترغب

بالحضور للدار والإستفاده وتعلم القرآن بشكل مجود وصحیح بدون حفظ فقط یكون تلاوه .

١- تكون ھناك مستویات للاستاذات ویختلف الراتب على أساس المستوى.
٢- إضافةاختبارات في منتصف الفصل.

٣-أن یتم إرسال خطاب من المالیة لإدارات الدور بقیمة بالراتب وتحدید المدة من، إلى.
٤-المشرفات یتم اختیارھم على الفئات فالمشرفة لفئة الأمھات ومشرفة لفئة الجامعیات، ویكون اختیار المشرفة من المعلمات المتمیزات

بكل فئة.

• لا یلزم المعلم المجتاز لدورة تصحیح تلاوة او خریج معھد قراني معتمد بالانضمام الى دورات تصحیح تلاوة جدیدة
• تفریغ المعلم للمھام التعلیمیة من تدریس وتسمیع، دون توكیلھ بمھام إداریة مثل الانشطة ومتابعات الطالبات بالاستبانات.

• إلمام الطاقم الإداري ببرامج الأوفس
• التأكد من معرفة الطاقم الإداري والطاقم التعلیمي كلٌ بمھامھ.

• وضع مجموعة باحد برامج التواصل من قبل الإداریة لكل حلقة تضم الطالبات والمعلمة و الإداریة ، یرسل من خلالھا الانشطة
والاعلانات من قبل الاداریة وما یتعلق بالدروس والتمیز من قبل المعلمة

• ترشیح طالبات متمكنات للتدریس، ومن یرى فیھا الخبرة في التقنیة ترشح للعمل الإداري.
• توضع أرقام للاستفسارت تحیل السائل الى مطلوبھ من رقم او اشخاص.

• تخصیص مسؤول عن النشاط في كل دار تساعد في تغییر اجواء الحلق و إضفاء جو ممتع نافع للطلاب و المعلمین.

یكون الجمیع مع المعلم والطلاب وتوفیر احتیاجاتھم لنجاح الحلق

اجتماع كل فصل دراسي وسماع الاقتراحات والایجابیات والسلبیات ومرونة التعدیلات

نعم، اقترح وجود قاعده بیانات لمعلومات الطالبات ف لیس من المنطق طلب البیانات ومعلومات تم ارسالھا للاداریة كل فترة.. نرجع
ونسال الطالبات ومحاسبین على عدم التعاون حال التاخیر

التركیز على جانب الخطط بعیدة المدى والعمل المخطط المنظم

إلغاء برنامج غرس القیم أو حق تقاتھ لكي یسعنا الوقت للتسمیع للطالبات



التیسیر على الحافظین و المرونة معھم

لا جزاھم اللھ عنا كل خیر

لا یوجد

إقامة الدورات

عندي اقتراح للجمعیة أفادني جدًا في اتقان حفظي، وھو برنامج (تكرار لحفظ القرآن وإتقانھ) لھم عدة حسابات في مواقع التواصل
من شدة أنھ فادني ھذا البرنامج وشعرت بلذة الحفظ أود لو عرفھ الناس جمیعھم ..على الأقل لیتھ یطبق في المعھد لتخرج الطالبة متقنة

تسرد السور مثل اسمھا وتكون ملمة بالمعاني ومختصر التفسیر المفید لھا
وأشعر أن تطبیقھ سھل فقط نطبع البرنامج وتطبقھ الطالبة مع معلمتھا تطبیقًا جادًا .. ھذا اقتراح كتبتھ منذ مده أتمنى أن یطبق

لایوجد.

لا اعلم

ان یكون ھنا رابط لارسال المقترحات وبدایھ ونھایھ الفصل الدراسي

مقترح عام:
احتساب سنوات الخدمة في الجمعیة (ضمن التأمینات)

عوده الدوام حضوري مع الالتزام بالاجراءات الاحترازیھ

٠٠

إقامة مسابقات بین الدور ، إقامة علاقات اخویة بین المعلمات والمسؤلات

جزاكم اللھ خیراً وكتب اللھ أجركم 

جھودكم مباركة وسعي مشكور 

زیاده مكافئات المعلمات وتسجیلھم في الموارد

رفع تقییم الطلاب على النت مھمة شاقة جدا وتأخذ وقت مع وجود مھام غیرھا مطلوبة من المعلم كإحصائیة المراجعة الیومیة خصوصا
في الحلق الكثیر طلابھا.

النظام. وتخصیص ایام الحفظ الجدید. وایام المراجعھ. وایام للتخصیص لتحسن التلاوة. وایام التجوید

وضع حلق تصحیح تلاوه عبر الزوم لایزید العدد فیھا عن خمس طالبات مع معلمة متمكلھ وذلك طوال العام



النظر الى سلم الرواتب

العوده حضوري فقط

جزاكم اللھ خیراً 

ان تكون المستویات والمنھج. موحده الحلقھ لكي یقوم المعلمھ بالاداء الممیز في الحفظ والمراجعھ الموحده للدارسات یسھل على المعلمھ
وتستفید الدراسھ من سماع الحفظ المكرر والمراجعھ المكرره من زمیلاتھ.

كل حلقھ تكون. مستواه واحد. وخطتھ موحده. وعند الاتقان والتفوق ترتقي للمستوى الاعلى في انتقالھ الحلقھ الثانیھ یكون متابعھ القران
وحفظھ نفس دراسھ التعلیم الحكومي. انتقال من الصف الاول الى الصف الثاني. وھكذا. كلما ازدادت حفظا تقدما بالنسبھ للامھات.

والطالبات مع الترغیب والتودد لھن والتشجیع بحفظ كتاب اللھ. كتب اللھ لى ولكم ھذا الجھاد والاجر في میزان اعمالكم. أ/عینیھ طلال
ماجد

تابعونا عبر موقعنا الإلكتروني ووسائل التواصل الاجتماعي

شكر اللھ لكم البذل والعطاء .. وبارك بجھودكم وتقبل ماقدمتم

قیاس رضا مدیر المجمع / مدیرة الدار 1442ھـ

نأمل التحدید

15 ردًا

نسخ

مدیر مجمع
مدیرة دار نسائیة

73.3%

26.7%



مستوى رضاكم عن المناھج المعتمدة في الجمعیة

15 ردًا

المنھج القرآني المعتمد مناسب لقدرات الطلاب

15 ردًا

نسبة الرضا عن مدى تطبیق المناھج بالشكل الصحیح

15 ردًا

نسخ

راضي

لا أعلم
غیر راضي

100%

نسخ

راضي

لا أعلم
غیر راضي

93.3%

نسخ

راضي

لا أعلم
غیر راضي

93.3%



نسبة الرضا عن عمل الحلق القرآنیة عن بُعد

15 ردًا

نسبة الرضا عن مستوى الطلاب في اتقان الحفظ وتثبیت المراجعة

15 ردًا

أسلوب معلم/ة الحلقة في توجیھ الطلاب والطالبات وغرس القیم مناسب

15 ردًا

نسخ

راضي

لا أعلم
%20غیر راضي

13.3%

66.7%

نسخ

راضي

لا أعلم
%26.7غیر راضي

73.3%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

86.7%



المخرجات التعلیمیة للمجمع / الدار مناسبة (الخاتمین والخاتمات)

15 ردًا

توجد عناصر جاذبة ومحفزة في المجمع / الدار وبرامجھ

15 ردًا

بیئة العمل في المجمع / الدار النسائیة محفزة ومطورة

15 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

26.7%

66.7%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

20%

73.3%

نسخ

موافق

لا أعلم
%20غیر موافق

13.3%

66.7%



یتم إعطاء المدیر/ة صلاحیات كافیة داخل المجمع /الدار النسائیة

15 ردًا

یتم استخدام التقنیة في تعلیم القرآن الكریم أو في العملیة التعلیمیة

15 ردًا

ھناك تقییم مستمر لعمل المدیر/ة

15 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

93.3%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

93.3%

نسخ

موافق

لا أعلم
%13.3غیر موافق

80%



تقدم الجمعیة دعماً تطویریاً كافیاً للمجمعات والحلق / الدور النسائیة

15 ردًا

تقدم الجمعیة برامج أو دورات تطویریة للمعلمین

15 ردًا

تھتم بالمشاركة في البرامج أو الدورات التطویریة للمعلمین التي تقیمھا الجمعیة

15 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

13.3%

80%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

13.3%

86.7%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

100%



یتم تقییم مستوى المعلمین والطلاب وإنتاجیاتھم بشكل مستمر

15 ردًا

یوجد تسرب للمعلمین في المجمعات والحلق / الدور النسائیة

15 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

13.3%

80%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

20%

73.3%



في رأیك ما ھي أسباب تسرب المعلمین عن الحلقة

12 ردًا

قلتّ الراتب

ضعف الحوافز.

- المكافأت
- كثر القرارات الإداریة في الفصل الدراسي الواحد مما یربك سیر العملیة التعلیمیة

- كثرة أعداد الطلاب في الحلقة الواحدة
-

البعض منھم یمسك حلقھ بالمقرأه الإلكترونیھ التابعھ للجمعیھ

ممكن ضعف الراتب والجھد المقدم

ربما لان الاجر یومي وربما كذل لان العمل فطاع خیر ولیس حكومي وربما لقلة الاجر الشھري

قلة الرواتب وآلیة المقابلات

لعدم ظمانھا ودخولھ بالتامینات 2 / راتب قلیل 3/ عدم وجود اجازات اضطراریھ مع انھن واللھ یستحقو. ذلك فھم معلمات كتاب اللھ
وھھم عمود الدار

قلھ الرواتب

ضعف المتابعة

المكافات

الضمان الوظیفى للمعلمھ وعد الاستقرار وقلة الراتب



یوجد تسرب للطلاب في المجمعات والحلق / الدور النسائیة

15 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

13.3%

20%

66.7%



في رأیك ما ھي أسباب تسرب الطلاب عن الحلقة

12 ردًا

ظروفھم العائلیة قد تكون عائق لھم-وفي حال تحسن ظروفھم العائلیة یرجعوا للتسجیل في الدار..

البئھ غیر جاذبھ

- الملھیات التقنیة ( الألعاب الإلكترونیة + قنوات التواصل الاجتماعي )
- ضعف الحوافز التشجیعیة
- ضعف الدافعیة لدى الطلاب

- عدم اھتمام الأباء والأمھات بتحفیظ القرآن لأبنائھم
- الاھتمام بالدراسة النظامیة الصباحیة

انسحب مجموعھ منھم لأن الدراسھ عن بُعد كانوا یتوقعون ان تكون حضوري .

عدم الجدیھ

ربما ضغط الداراسة والاختبارات اذا كانوا طالبات أو ظروف خاصھ اما لوجود طفل ولایوجد من تضع طفلھا لدیھ او و أسباب أخرى

ضعف مستوى المعلمة نتیجة المقابلة

اكثر اتسربات انھم غیر متوافق مع مداىس التعلیم یواجھون ضغوط

الضغط بالحفظ والمراحعھ والتراكمي خصوصا اذا كانت طالبھ فیكثر علیھا الحفظ مع مراجعة المدرسھ فلاتستطیع التوفیق

ضعف المتابعة من إدارة المجمع

التعلیم عن بعد

بسب النقل فى حال الدار عن قرب
قلھ وعي الاھل عن اھمیھ تعلیم كتاب اللھ وغرسھ فى قلوب الابناء وعدم تحفیزھم لھ



الدورات التدریبیة والتطویریة للمدیر/ة مناسبة

15 ردًا

یسھل علي التواصل مع الجمعیة لإبداء وجھات نظري ومقترحاتي

15 ردًا

المكافأة مناسبة لطبیعة العمل والمھام التي تقوم بھا

15 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
%20غیر موافق

80%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

86.7%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

60%

33.3%



الوصف الوظیفي متوافق مع  المھام والأعمال المكلف بھا

15 ردًا

عملي الحالي یناسب خبراتي العملیة ومؤھلاتي العلمیة

15 ردًا

لدي معرفة بالأنظمة والإجراءات الإداریة والمالیة في الجمعیة بشكل كاف

15 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

93.3%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

100%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

93.3%



مستوى الخدمات الإداریة التي تقدمھا الجمعیة للمجمع / الدار مناسب

15 ردًا

لدي معرفة بالأنظمة التعلیمیة في الجمعیة بشكل كاف

15 ردًا

أھتم بنشر اخبار وانجازات الجمعیة المرسلة لي من قبل  المدیر المباشر للمعلمین والطلاب

15 ردًا

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

86.7%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

93.3%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

100%



تقییم الحلقة

تقییم الاختبارات

نسخ

التوقیت الزمني للحلقة مناسب عدد طلاب الحلقة مناسب لوقت
الحلقة

مدة وقت الحلقة كافیة لإتمام
الطلاب الخطط الیومیة
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نسخالتواصل الفعال

تعامل وأسلوب رؤساء
ورئیسات الأقسام مناسب

لدى علاقة طیبة مع
الإشراف التعلیمي

یتم الاستفادة من ملاحظات
ومقترحات الإشراف

التعلیمي

عدد وجودة زیارات
الإشراف التعلیمیة مناسبة

ومرضیة

عدد مرات زیارة مدیر/ة
الإدارة كافیة ومناسبة

یوجد مجموعة تفاعلیة
عبر الواتس اب تجمعني
مع المعلمین والطلاب



في رأیك ما ھي أبرز النقاط التي تحتاج إلى تغییر أو تعدیلات؟

15 ردًا

لایوجد

مقدار الراتب-مدة العمل المسائي-

زیادة حوافز المعلمین. ایجاد اماكن ترفیھیھ للطلاب

- إعادة النظر في المكافأت للمعلمین وآلیة صرفھا
- تخفیض أعداد الطلاب في الحلقة الواحدة كحد أقصى 10 طلاب

- جعل أوقات الحلقة مرنة وتراعي أوقات طلاب الحلقة المستھدفة للمرحلتین ( الجامعیة / الثانویة )

اعتماد منھج في الدلیل العلمي للمناھج للأمھات الغیر قارئات( تلقین)

لا یحضرني شي حالیا

توفیر البدیلات من الكادر مھم

خطط الامھات بحیث تكون ثابتھ ومناسبھ لفئتھم ... زیادة رواتب الموظفات .. الثبات الوظیفي وان تكون الوظیفة معتمدة.. وضع
اجازات اضطراریھ متاسبھ لعددالایام

المكافآت وزیادة الرواتب امام الجھود المبذولة مقابل المھام المطلوبة ، الاقتراحات والقرارات العشوائیة من ادارة الدور لابد من دراسة
مسبقة ، نأمل اضافة التأمینات لمن لدیھ خبرة من ٥ سنوات وفوق ، نأمل تشكیل لجنة قوییة للمقابلات لاننا نعاني من ضعف اداء

المعلمة مما ینتج عنھ ضعف في المخرجات ومستوى الطلاب یكون ضعیف جداً ، لایتم تمییز الدار على حسب الدعم المادي ولاكن یتم
تمییز الدار على حسب مخرجاتھا التعلیمیة لانھ العدف الاساسي للدار ھي المخرجات التعلیمیة ولیس الدعم المادي ، بالنسبة لنتائج

الاختبارات بعد الاختبارات مباشرة افضل وصرف المكافآت یكون من قسم الاختبارات افضل ،

انظر الى مكافأه الموظفین في الجمعیھ خصوصا الاداریھ والمعلمھ
توفیر اجازات. اضطراریھ للموظفین. لو یكون 6 ایام بالسنھ كاملھ 3 الترم الاول 3 الترم الثاني

تعدیل راتب الموظفات

تزوید المدیر بآراء المشرفین التعلیمیین

المكافات & السرعة في تلبیة احتیاجات المجمعات

لا یوجد



في رأیك ما ھي جوانب التطویر التي یحتاجھا المعلمین و الطلاب ؟

15 ردًا

قد تحتاج المعلمة بین فترة و أخرى إلى دورات تذكیریة بالتجوید و القراءة الصحیحة للقرآن..

دورات قرانیھ متخصصھ

- تكثیف الدورات التدریبیة ووضع حوافز تشجعیة لھا مثلاً ( لكل دورة تحضرھا 100 ) أو وضع نقاط لكل دروة وتحسب ھذه النقاط
في نھایة السنة وبناء علیھا یمنح مكافأة مالیة أو عینیة .

- لقاء ودي أخوي كل شھرین أوثلاثة لجمیع طاقم المجمع ولقاء دوري لكل فریق العمل في الجمعیة .
-تكریم جمیع المعلمین دون استثناء وإبراز دورھم وجھودھم في الإعلام من خلال قنوات التواصل الاجتماعي

- وضع جائرة للمدیر المثالي و كذلك جائرة ( المعلم المثالي في كل مجمع )
- إعلان أسماء الطلاب المتجاوز محفوظھم 5 أجزاء فما فوق في قنوات التواصل الاجتماعي وفي لوحة الاعلانات في المسجد وفي

الجمعیة أو من خلال رابط ینشر للجمیع تحفیزاً لھم وجذب للطلاب الذین لم یلتحقوا في الحلق
-

لایوجد

لا یحضرني شي حالیا

یحتاج المعلمین الجدد دوره قبلیھ قبل بدء العمل

دورات متجددةبحسب التطور التقني ..وایضا مستجدات طرق التدریس ..التعامل مع الحاسب والبرامج الجدیدة

تكون لجنة المقابلات قویة وتحتاج المعلمات الى دورات طرق تدریس

توفیر لدارسھ مذكره مفصلھ بأیجاز لطریقة المناھج التي سوف تاخذوھا

زیاده الدوات للمعلمین

عقد العدید من الدورات المناسبة

كسب ثقة المعلم من قبل الجمعیة بزیارتھم من قبل المدیر التنفیذي او أعضاء مجلس الادارة

تكثیف دورات التلاوه والتجوید. وتكثیف المھارات التربویھ لدارسة الفروق الفردیھ للطلاب فى الحلقھ

ممكن المعلمات دورات في كیفیة تفعیل التحفیز 

لایوجد



في رأیك ما ھي جوانب التطویر التي یحتاجھا مدیر/ة المجمع / الدار النسائیة؟

15 ردًا

لایوجد

قد تحتاج بین فترة و أخرى إلى دورات تذكیریة بالتجوید و القراءة الصحیحة للقرآن.

التخیفیف من الاجراءات الاداریھ. وكذلك البرامج الحاسوبیھ الغیر قاعده

وضع حوافز تشجیعیة للمدراء وإبرازدروھم ونشر جھودھم والتكریم المباشر وغیر المباشرمثلاً شالیھ لھ ولعائلتھ وأسرتھ
حتى الأھل لا یتضایقوا من تواجد ولي أمرھم ( المدیر - المساعد - المعلم ... ) المطول في المجمع

حالیاً لایوجد

لا یحضرني شي حالیا

الدورات الكافیھ قبل بدء العمل

المستجدات التقنیة على الاعمال الاداریة بالمراسلات والمخاطبات وكذلك الدورات المتعلقة باعمال المشرفة التعلیمیة والاداریة لما لھا
من تعلق بعمل المدیرةودورات التصحیح والطرق الصحیحة او المناسبة في التعامل كمدیرة في مواجھة المشكلات التي تواجھھافي

العمل في جمیع المجالات

التحفیز والسماح لھ في اتخاذ القرار المناسب للدار والمعلمات والتواصل مع المدیرة فقط في وقت العمل الا للضرورة فقط

ایضا الدورات

تزوید المدراء بعدد من الدورات التقنیة

حوافز شھریھ للمعلمین المتمیزین

دورات عن الاداره التقنیھ الحدیثھ فى الحاسب

ممكن الجوانب الالكترونیة



ھل لدیك مقترحات لتطویر العمل في الجمعیة بشكل عام؟

15 ردًا

لا یوجد

العمل رائع و جمیل ومتكامل- وجمیع الطاقم متعاونین معنا..

لایوجد

- النزول إلى المیدان وقراءة الواقع الذي یعشیھ مدراء المجمعات
- إشراك إداریي المجمعات والمعلمین في لقاءات مباشرة مع مسؤولي الجمعیة وإشراكھم في القرارات وجعل ممثلین لھم في مجلس

الإدارة فھم المعنیون بھذا الأمر وھم أساس بناء الجمعیة فعلى أیدیھم بعد اللھ تقوم الجمعیة وھم من یباشرون عملیة تعلیم الطلاب ورفع
دافعیة الحفظ لدیھم

_وضع نظام مثل نظام نور خاص بالطالبات لجمیع الدور مربوط بالقسم النسائي مع مدیرات واداریات الدور مجرد ادخال رقم الھویھ
تظھر لنا جمیع بیانات الطالبھ

-في حال الرجوع للعمل حضوري وضع حلق تابعھ لنفس الدار عن بُعد بناء على رغبة بعض الطالبات بعدم العوده فقط الاستمرار عن
بُعد

لا یحضرني شي حالیا

العمل منظم تبارك اللھ

الجمعیة ماشاء اللھ في تطور مستمر وسعي في معرفة ما تحتاجھ الجمعیة لتطویر العمل وأخذ الاراء

المتابعة الاداریة وتوحید النماذج وفي حالة تغییر نموذج او تعدیلھ یرسل للمدیرات عبر الایمیلات . العمل وتنفیذ المھام فیى وقت الدوام
فقط . وعدم تكثیف المھام اكثر من المطلوب بحجة البند ( القیام بمھام اخرى ) . ارسال كل قسم بالمطلوب تنفیذه من ادارة الدار مسبقاً

حتى یتنظم الشغل .

وضع حلقھ دائمھ عن بعد بكل دار یكون حلقھ
لتحویل الدارسھ الي لدیھا ظروف صعبھ او تكون موظفھ او مریضھ لا تستطیع الحضور لدار

اولا النظر لرواتب الموظفات
الاجازه الاضطراریھ

إعادة النظر في تكوین لجنة خدمات مساندة للمجمعات قبل بداء العام الدراسي مما یسھم في تقلیل العبء على الادرات داخل الجمعیة

الحمدللھ الجمعیة متقدمھ بالتطور بمراحل كبیرة 

لا



تابعونا عبر موقعنا الإلكتروني ووسائل التواصل الاجتماعي

شكر اللھ لكم البذل والعطاء .. وبارك بجھودكم وتقبل ماقدمتم

 قیاس رضا منسوبي المجمع / الدار النسائیة 1442ھـ

نأمل التحدید

20 ردًا

عدد الأجزاء التي تحفظھا

20 ردًا

نسخ
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ھل أنت راضٍ عن خدمات الجمعیة بوجھ عام

20 ردًا

ھل أنت راضٍ عن عمل الحلق القرآنیة عن بُعد

20 ردًا

لدیك فھم كافٍ للمناھج القرآنیة المعتمدة بالجمعیة

20 ردًا
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توجد عناصر جاذبة ومحفزة في المجمع / الدار وبرامجھ

20 ردًا

بیئة العمل في المجمع / الدار النسائیة محفزة ومطورة

20 ردًا

یتم استخدام التقنیة في المجمع / الدار النسائیة

20 ردًا
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ھناك تقییم مستمر لعملك

20 ردًا

یوجد دورات تطویریة للإداریین

20 ردًا

الدورات التدریبیة والتطویریة للإداري /ـة مناسبة

20 ردًا

نسخ
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یسھل علي التواصل مع إدارة المجمع / الدار لإبداء وجھات نظري ومقترحاتي

20 ردًا

المكافأة مناسبة لطبیعة العمل والمھام التي تقوم بھا

20 ردًا

الوصف الوظیفي متوافق مع  المھام والأعمال المكلف بھا

20 ردًا

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

20%

75%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

15%

60%

25%

نسخ

نعم

لا أعلم
%25%25لا

50%



عملي الحالي یناسب خبراتي العملیة ومؤھلاتي العلمیة

20 ردًا

لدي معرفة بالأنظمة والإجراءات الإداریة والمالیة في الجمعیة بشكل كاف

20 ردًا

مستوى الخدمات الإداریة التي تقدمھا الجمعیة للحلقة مناسب

20 ردًا
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معظم الاجراءات الاداریة واضحة ومرنة وغیر معقدة

20 ردًا

أھتم بنشر اخبار وانجازات الجمعیة المرسلة لي من قبل  المدیر المباشر للمعلمین والطلاب

20 ردًا

أھتم بزیادة محفوظي من القرآن الكریم وتعاھد المحفوظ بشكل مستمر

20 ردًا
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مدى رضاكم عن التوقیت الزمني -الطاقة الاستیعابیة

التواصل الفعال

في رأیك ما ھي أبرز النقاط التي تحتاج إلى تغییر أو تعدیل؟

20 ردًا

المرونة بالحفظ والخروج للأمھات والمتقاعدات

الاتجاه للتقنیھ والاستفاده منھا وتطویرھا

عدم كثرة القرارات

اتمنى زیاااادة رواتب الاداریات
اعمال كثیره ومنھكھ وراتب قلیل جداً

نسخ

التوقیت الزمني للحلقة مناسب عدد طلاب الحلقة مناسب لوقت
الحلقة

مدة وقت الحلقة كافیة لإتمام
الطلاب الخطط الیومیة

/ عدد الكادر التعلمي في المجمع
الدار النسائیة مناسب لعدد الطلاب
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الانظمة الاداریھ

وضع الموظفات في الموارد البشریھ (التامینات) -زیاده ورفع في راتب الاداریھ - تامین طبي للمنسوبات

لایحضرني

حالیاً لا یوجد .

١- تعدیل نظام مكافآت المعلمین الغیر عادل وإعادتھ للنظام الأسبق كحد أدنى ، وإن كان من تطویر لھ فیزاد علیھ لا یؤخذ منھ.
٢- نظام المناھج من أفضل الأنظمة ولكنھ غیر مرن أبداً ویحتاج لإضافة منھج مفتوح للحفاظ والطلاب المستثنین من الخطة .

٣- تطویر موقع إنجاز وإضافة تقاریر متابعة الطلاب والحلق

لا یوجد

لا یوجد

نحتاج لوضوح في القرارات وارسالھا بعد الاعتماد وعدم تغییر الرأي بعد ارسلھا للدور
وتعاون بعض اقسام الجمعیھ مع الاداریات بشكل مباشر افضل

الرواتب مره قلیلة امام الجھود المبذولة
واتمنى تشملنا التامینات

وخصوصا اللي لھم خبرة اكثر من ٥ سنوات بالجمعیة

لایوجد

بعض الحلق التي عن بعد ( تحوي عدة مستویات ممن ھو ماھر بالتلاوة وممن یحتاج الى تصحیح كثیر ) اثناء الزوم ، فلو فرزت تلك
المستویات وجعل كل مع من ھو مثلھ لسھل على الدارسھ والمعلمھ الانجاز والعطاء

تطویر الدراسة عن بعد

لایوجد

زیادة الرواتب للاداریات

.

تطویر الإدارات تقنیاً بالدورات .
المھام الوظیفیة تحتاج إلى إعادة النظر وإعادة توزیع في ظل العمل عن بعد .



في رأیك ما ھي جوانب التطویر التي یحتاجھا المجمع / الدار النسائیة ؟

20 ردًا

لایوجد

الاستفادة من الكادر الشبابي

یحتاج للتطور

الدعم المالي

..

الإعلام

تفعیل التمیز الوظیفي للمنسوبات -

لا یحضرني

أن یكون حساب تویتر للمجمع و الدار ، لسھولة نقل المعلومات و الانشطة .

١- زیادة عدد أعضاء إدارة المجمع في حال الحاجة
٢- زیادة عدد المعلمین في حالة حاجة المجمع لذلك وعدم ضبطھا بعدد محدد للطلاب ، كحلقات الصفوة والحفاظ وتأھیل الصفوة تحتاج

لأكثر من معلم حتى یتم إنجاز كامل المتطلبات من جدید ومراجعة وتراكمي بشكل كامل .
٣- دعم برامج الخدمات التربویة لدى المجمعات
٤- تنسیق رحلات أو دورات تطویریة للمعلمین

تعوض الكادر المتضرر من ازمھ كرونا ولم یوعد للعمل

لا یوجد

زیادة في عدد الحلق
وزیادة مساحھ الدار

زیادة عدد الموظفات بالدار تكون مثلا مدیره واداریھ ومساعده للاداریھ لان ھناك ضغط على الاداریھ وحتى یكون تقسیم المھام بین
الاداریات للقیام بالاعمال بوقتھا وبسھولھ لان المھام كثیره جداً والحلق وعدد الطالبات كثیر والوقت لایكفي .. وكثیراً اعمل خارج وقت
الدوام اضطراریاً لانھاء الاعمال حتى اوقات متاخره من اللیل حتى اسلمھا في وقتھا من غیر تأخیر .. ایضاً یكون ھناك دورات عن بعد

لمن لایستطیع الحضور من الكادر في حال وضعت دورات حضوریھ ..

المرونھ مع الدارسات لتتخطى الصعاب وتصل للختمھ



عدة جوانب

استحداث مكتبات ومراكز بحوث لدراسة مستجدات الزمان وربطھا بالكتاب والسنة من غیر تشدد وتوضیح ذالك لجمیع فئات الدارسات
عن طریق نشر البحوث وعرضھا في الندوات الشھریة لمساعدة الدارسات على رفع الثقافة الدینیھ وعدم الازدواجیة ووقف الصراع بین

مایحدث داخل الدور وماھو خارجھا للوقف جنباً الى المسلمة المربیة

.

إعادة النظر بعدد الدارسات حیث تحتاج بعض الحلق اكثر من معلمة واحدة

ھل لدیك مقترحات لتطویر العمل في الجمعیة بشكل عام؟

20 ردًا

لا

دورات تدبر

تحفیز العاملین

جزاھم اللھ خیراً

لایحضرني

زیادة دورات لكل من المعلمات و الادارة .

١- نظام المكاتبات الإداریة مازال قدیماً وغیر مجدي ، ونتمنى استبدال كامل نماذج الجمعیة بنماذج الكترونیة سھلة المتابعة من قبل
المجمع والجمعیة .

٢- لغة الجمعیة في التواصل مع المجمعات والمعلمین لغة جافة ویفتقر بعض موظفي الجمعیة لمھارات التواصل الفعال ، والتي تساعد
على ضمان ولاء المعلمین وانتمائھم .

٣- المركز الإعلامي في الجمعیة ضعیف جداً ویفتقر الى الجودة والكفاءة ، وتحتاج إلى تطویر جوانب إدارة وكتابة المحتوى لإبراز
مناشط الجمعیة المتفرقة

٤- نلاحظ تطور الجمعیة في جمیع المجالات ، فالجمعیة بدأت تتطور إلكترونیاً وإداریاً ولكن مع ھذا التطور تحتاج الجمعیة إلى تجدید
الدماء فیھا ، وتعیین القیادات الشابة ذات الكفاءة والخبرة في ھذا المجال ، وإعطائھا كامل الصلاحیات لمواكبة التطورات الجدیدة

والسعي لرقي الجمعیة وجعلھا في مصاف كبرى الجمعیات جودةً وإنتاجاً .

ومع ھذا التغییر تحتاج الجمعیة إلى تعیین طاقم مجلس إداري جدید ، مواكب لتطلعات الجمعیة ، ذا خبرة في المیدان ، مبدع في الأفكار
، وجیّد في التخطیط ، ھمھ الأول خدمة كتاب اللھ عزوجل ، وإنشاء لقاء دوري للقیادات السابقة لیستفاد من خبراتھم ومقترحاتھم في

تطویر الجمعیة .



٥- إنشاء مجلس استشاري مكون من بعض معلمي ومنسوبي الحلق ویكونوا على إتصال دائم مع المجلس الإداري لتبیین وجھات نظر
المجمعات والمعلمین ، والاستفادة من خبرتھم وقربھم للمیدان ، ولیكونوا حلقة وصل بین المجمعات والمجلس الإداري للرقي بالعمل ،

والخروج بأھداف واقعیة قابلة للتحقیق.

٦- تعیین الخبرات المناسبة لكل قسم وعدم تعیین غیر صاحب الكفاءة والخبرة في المجال .

لا یوجد

لا

تقییییم كل فرد یعمل بالجمعیھ وتعاونھ مع جمیع الدور من معلمات واداریات

ان یكون الدوام حسب رغبة الموظفة لمن ترغب حضوري او عن بعد مع تحقیق المطلوب من الموظفة سواء عن بعد او حضوري

اقترح واتمنى حقاً زیادة رواتب الكادر الاداري والتعلیمي امام المجھودات المبذولھ من قبلنا حیث ان الرواتب الحالیھ غیر كافیھ وقلیلھ
ونرید شمولنا في التأمینات الاجتماعیھ لمن امضوا 5 سنوات واكثر بالجمعیھ ، ایضاً اتمنى تحویل الراتب خاصھ التابعین لمركز حسن

النعیم ( دار نوره الشبل ) الى حساباتھم البنكیھ لاننا غالباً لانستطیع الحضور لاستلام الرواتب كاش ..

اولا وقبل كل شئ اخلاص العمل للھ تعالى ، كما ذكرت سابقاً فرز الطالبات من ناحیة مستوى الحفظ وصحة التلاوة في حلق متقاربھ
لیتسنى للمعلمھ التركیز علیھن ، ولیتسنى للمجیدات الانطلاق

نعم

لایوجد

.

إقامة الدورات التطویریة المناسبة
العمل على قاعدة بیانات شااااااملة للدارسات یمكن لإدارات الاقسام الرجوع الیھا بحیث تحتوي على القید وبیانات الخطط الدراسیة

ونتائج الاختبارات وجمیع ما یلزم بدلا من أن تكون البیانات كلاً على حدة.

تابعونا عبر موقعنا الإلكتروني ووسائل التواصل الاجتماعي

شكر اللھ لكم البذل والعطاء .. وبارك بجھودكم وتقبل ماقدمتم

قیاس رضا الداعمین 1442ھـ



خدمات وبرامج الجمعیة متمیزة بوجھ عام

6 ردود

مستوى رضاكم عن تعریف الجمعیة بالبرامج والخدمات التي تقدمھا

6 ردود

لدي تصور كامل عن الخدمات التي تقدمھا الجمعیة للمستفیدین

6 ردود

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

33.3%

66.7%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

33.3%

66.7%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

33.3%

66.7%



 أھداف ومشاریع وبرامج الجمعیة واضحة

6 ردود

البرامج التي تقدمھا الجمعیة تلبي حاجات المستفیدین

6 ردود

الخدمات المطلوبة من الجمعیة تُقدم بسرعة وجودة عالیة

6 ردود

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

50%

50%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

16.7%50%

33.3%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

16.7%

33.3%

50%



لدي ثقة بمحافظة الجمعیة على أموال الداعمین ووضعھا فیما خصصت لھ

6 ردود

تتعامل الجمعیة مع الداعمین بكل وضوح وشفافیة

6 ردود

تقوم الجمعیة بإشعار الداعم بنتائج دعمھ وتوافیھ بتقاریر وافیھ عنھا

6 ردود

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

33.3%

66.7%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

16.7%

83.3%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

33.3%

33.3%

33.3%



یشعر الداعم والمانح بالرضا التام عن آلیات وإجراءات تنفیذ الجمعیة للبرامج التي یدعمھا

6 ردود

راضٍ عن تجربة التعامل مع المتجر الإلكتروني للجمعیة

6 ردود

المتجر الإلكتروني للجمعیة واضح وسھل وییسر المشاركة في دعم برامج الجمعیة

6 ردود

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

33.3%

66.7%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

33.3%

66.7%

نسخ

موافق

لا أعلم
غیر موافق

33.3%

66.7%



المواد التعریفیة والتقاریر

رأیكم یھمنا

نسخ

یفیة
تعر
واد ال
…الم

ن ع
علا
م الا
…یت

معیة
م الج
…تقد

معیة
ر الج
قاری
…ت

ریر
ى تقا
حتو
…م

0

2

4

موافقموافقموافق لا أعلملا أعلملا أعلم غیر موافقغیر موافقغیر موافق

نسخ

أوصي الأصدقاء والمعارف بدعم برامج و انشطة الجمعیة أنوي مواصلة دعم برامج وانشطة الجمعیة بشكل مستمر
0

2

4

6
موافقموافقموافق لا أعلملا أعلملا أعلم غیر موافقغیر موافقغیر موافق



برامج أو مشاریع ساھمت بدعمھا

6 ردود

وسیلة الدعم الأفضل بالنسبة لك

6 ردود

نسخ

0 1 2 3

التبرعات الوقفیة

كفالة طالب

كفالة حلقة

التبرعات العامة

الاشتراك السنوي

الاشتراك الشھري

2 (33.3%)2 (33.3%)2 (33.3%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)

2 (33.3%)2 (33.3%)2 (33.3%)

2 (33.3%)2 (33.3%)2 (33.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (33.3%)2 (33.3%)2 (33.3%)

نسخ

0 1 2 3 4 5 6

الدعم النقدي في مقر الجمعیة

الدعم عبر الحسابات البنكیة

/:https الدعم عبر المتجر الإلكتروني
/utqs.org.sa/

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (100%)6 (100%)6 (100%)

1 (16.7%)1 (16.7%)1 (16.7%)



برامج أو مشاریع ترغب بدعمھا

6 ردود

كفالھ طالب

الایتام او المحتاجین

كل ماھو جدید

كفالة طالب

لا اعلم عن الجمعیھ اي معلومن الا انھا حمعیة تحفیظ قران وادعم باذن اللھ انھم ثقھ من حسن ضن ولیس لدي اي معلومات عن الجمعیھ
او عن مشاریعھا الصراحھ لكن اعرف ان الوالده مسجلھ في دار تحفیظ القران في الزھره وممتاز عملھم ھذي معلومتي الوحیده ولا

اعلم ھي تبعكم او لا ؟؟ شاكر تقبلوا شفافیتي .

نعم

برامج أو مشاریع ترغب أن تكون بالجمعیة

6 ردود

0

احتاج استبیان لما یخص الجمعیھ وكیف تكون طریقھ الدعم نحتاج توضضضضضضیح لما یخص الجمعیھ

شكراً على الشفافیة

لا أعلم

دار حفظ لكبار السن والمتقاعدین یكون في الصباح لان المتقاعدین وكبار السن الاغلب لدیھم فراغ في الصباح

نعم



جوانب تمیز ترغب بذكرھا

6 ردود

O

مذا یمیز الجمعیھ

إعلامیاً متمیزون

دعم حفظة كتاب اللھ والأعمال الوقفیة المدرة للدخل على الجمعیة

یكون ع الاقل مركز حفظ في الصباح

نعم

جوانب ترغب في تحسینھا

6 ردود

O

توضضضیح الجمعیھ وكل مایخصھا بشكل شھري لتوضح لنا وش حوائجھا وندعم

مواكبة اي تطور

لایوجد

تكثیف الاعلانات والتوعیھ بان ھناك دور لحفظ القران نادر اشوف اعلانات

نعم



مقترحاتك لتحسین مستوى الخدمات المقدمة (عن بعد) - آراؤكم ومقترحاتكم تثرینا فیما یمكن اضافتھ بما یفید الجمعیة في
خطتھا الاستراتیجیة القادمة بإذن اللھ

6 ردود

0

شكراً لكم وكتب اللھ اجركم وفالكم التوفیق

لیس لدي أي شي جدید

لا یوجد

عن بعد بالنسبھ للحفظ وجھة نظري فیھا صعوبھ وتجعل الطالب یتثاقل اشوف ان الحضوري اكثر حماس واللھ اعلم

نعم

تابعونا عبر موقعنا الإلكتروني ووسائل التواصل الاجتماعي

شكر اللھ لكم البذل والعطاء .. وبارك بجھودكم وتقبل ماقدمتم

قیاس رضا الموظفین 1442ھـ

نسخطبیعة عملك

مدیر إدارة تعلیمیة موظف في إدارة تعلیمیة مدیر إدارة إداریة موظف في إدارة إداریة
0

2

4

(بنین (طلاب((بنین (طلاببنین (طلاب (بنات (طالبات((بنات (طالباتبنات (طالبات



Age - الفئة العمریة

16 ردًا

مستوى التعلیم

16 ردًا

عدد سنوات العمل في الجمعیة

16 ردًا

نسخ

20-29
30-39
40-49
50-59
فأكثر 60

18.8%

25%
12.5%

43.8%

نسخ

الثانوي

دبلوم بعد الثانوي
بكالوریوس

دبلوم عالي بعد البكالوریوس
ماجستیر

دكتوراه

56.3%

31.3%

نسخ

1-4
5-9
10-14
15-19
20-24
فأكثر 25

12.5%

12.5%

25%

43.8%



ما مدى رضاك عن بیئة العمل بالجمعیة

16 ردًا

مدى رضاك عن اھتمام رئیسك أو مدیرك المباشر بتعزیز ورفع كفاءتك و تطورك المھني

16 ردًا

مدى رضاك عن تقدیرعملك الجید من قبل رئیسك أو مدیرك المباشر

16 ردًا

نسخ

راضي

محاید

غیر راضي

93.8%

نسخ

راضي

محاید

%12.5غیر راضي

81.3%

نسخ

راضي

محاید

غیر راضي

87.5%



مدى رضاك عن العمل الجماعي بین الموظفین وتبادل المعلومات والافكار في الإدارة أو القسم الذي تعمل بھ

16 ردًا

مدى رضاك عن الراتب الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بحجم  مھامك ومسؤولیاتك داخل العمل

16 ردًا

مدى رضاك عن حرص وتعاون رئیسك أو مدیرك المباشر في إنجاح العمل

16 ردًا

نسخ

راضي

محاید

%12.5غیر راضي

81.3%

نسخ

راضي

محاید

غیر راضي
18.8%

31.3%

50%

نسخ

راضي

محاید

غیر راضي

93.8%



یقوم رئیسك أو مدیرك المباشر بمناقشة أدائك خلال عملیة التقییم وتوضیح نقاط الضعف وامكانیة التطویر

16 ردًا

لدیك الصلاحیات الكافیة لإتخاذ القرار في حال تطلب موقعك الوظیفي ذلك

16 ردًا

رئیسك أو مدیرك المباشر یحثك ویساعدك في تطویر خبراتك ومھاراتك

16 ردًا

نسخ

نعم

لا

%25أحیاناً
12.5%

62.5%

نسخ

نعم

لا

أحیاناً

12.5%

25%

62.5%

نسخ

نعم

لا

%12.5أحیاناً

81.3%



تقوم بالالتحاق بالدورات والبرامج التدریبیة المطلوبة لإحتیاجاتك الوظیفیة

16 ردًا

یتعاون معك زملائك في الإدارة من أجل إنجاح العمل

16 ردًا

یتعاون معك زملائك في الإدارات الأخرى من أجل إنجاح العمل

16 ردًا

نسخ

نعم

لا

أحیاناً

12.5%

31.3%

56.3%

نسخ

نعم

لا

أحیاناً

93.8%

نسخ

نعم

لا

%31.3أحیاناً

68.8%



یتم تبادل الخبرات والمھارات مع الزملاء في إداراتك أو الإدارات الأخرى

16 ردًا

ھل تساھم في نشر إعلانات الجمعیة  

16 ردًا

ھل ترى نفسك مستمراً في العمل بالجمعیة بعد ٣ سنوات من الآن

16 ردًا

نسخ

نعم

لا

%25أحیاناً

68.8%

نسخ

نعم

لا

%31.3أحیاناً

62.5%

نسخ

نعم

لا

18.8%

81.3%



ھل تبحث عن عمل آخر في الوقت الحالي

16 ردًا

ھل ترشح أو تنصح معارفك وأصدقائك بالعمل في الجمعیة ؟

16 ردًا

ھل تتابع حسابات التواصل الإجتماعي التابعة للجمعیة

16 ردًا

نسخ

نعم

لا

75%

25%

نسخ

نعم

لا

93.8%

نسخ

نعم

لا

18.8%

81.3%



ھل لدیك معرفة بطبیعة عمل الإدارات الأخرى

16 ردًا

إذا كانت إجابتك (نعم)  نأمل تحدید الإدارات

16 ردًا

نسخ

نعم

لا

93.8%

نسخ

0 5 10 15

إدارة المجمعات والحلق
إدارة الدور النسائیة
إدارة الروضات
إدارة المناھج

إدارة الإختبارات
معھد ابن الجزري

معھد منیرة حسن النعیم
إدارة المالیة

إدارة التمویل والاستثمار
إدارة الأملاك

إدارة العلاقات العامة والإعلام
إدارة تقنیة المعلومات
إدارة التطویر والجودة
إدارة الموارد البشریة
إدارة الشؤون الإداریة

11 (68.8%)11 (68.8%)11 (68.8%)
11 (68.8%)11 (68.8%)11 (68.8%)

8 (50%)8 (50%)8 (50%)
10 (62.5%)10 (62.5%)10 (62.5%)

12 (75%)12 (75%)12 (75%)
8 (50%)8 (50%)8 (50%)
8 (50%)8 (50%)8 (50%)

7 (43.8%)7 (43.8%)7 (43.8%)
5 (31.3%)5 (31.3%)5 (31.3%)

7 (43.8%)7 (43.8%)7 (43.8%)
10 (62.5%)10 (62.5%)10 (62.5%)

11 (68.8%)11 (68.8%)11 (68.8%)
10 (62.5%)10 (62.5%)10 (62.5%)
10 (62.5%)10 (62.5%)10 (62.5%)

8 (50%)8 (50%)8 (50%)



أي جانب من جوانب الرضا الوظیفي ھو الأكثر أھمیة بالنسبة لك؟

16 ردًا

ما ھو نوع الحافز الأفضل بالنسبة لك؟

16 ردًا

اذا كان لدیك القدرة على اتخاذ قرارات ویتم تفعیلھا فوراً لتحسین العمل، ما ھي اھم ٣ قرارات ستتخذھا

16 ردًا

مكافئات نظیر الانتاجیة ، تفعیل الحضور والانصراف المرن ، تجدید الدماء للموظفین

تغییر مجلس الإدارة

تطویر الموظفین ٢-زیادة الرواتب ٣-عمل برنامج حوافز للموظفین

وضع مؤشرات واضحة للعمل ، تقویة العلاقة مع الموظفین ، واقعیة مجلس الادارة وتكلیفھم بأعمال تنفیذیة لفترة مؤقتھ ..

١- المرونة في الحضور والإنصراف ومنح الصلاحیة في ذلك للمدیر المباشر بما لا یسبب إخلال بالعمل .
٢- رفع مستوى التقني في الجمعیة في جمیع الإدارات .

٣- إعادة تشكیل ھویة الجمعیة الإعلامیة بخطط واضحة .

نسخ

تنمیة المسیرة المھنیة
العلاقة مع المدیرین
العلاقة مع الزملاء
الراتب والمزایا
بیئة العمل
بیئة العمل والعلاقة مع المدیرین والزملاء

37.5%

12.5%
31.3%

نسخ

حضور دورات تدریبیة
خطاب شكر
مكافأة مالیة
ترقیة التأمین الطبي
إجازة مدفوعة
تنوع بین السابق الذكر بحسب قوة العمل
%12.5وضبط الأداء والإنجاز

18.8%

56.3%



.

الاول: أتمتة كل الاجراءات والعملیات الاداریة . والثاني: وضع نظام للحوافز .والثالث:تدریب وتطویر الموظفین

بونص سنوي , تأمین طبي ممیز , تدویر بعض الموظفین

الاول: ضم القسم النسائي للتأمینات الاجتماعیھ لان الامان الوظیفي مھم لاستمرار الشخص بالمكان الثاني: منع الموظف من اخذ
منصبین في نفس الوقت لان ذلك یؤثر على آدائھ بالعمل في احدى الوظیفتین

اعتماد مشروع تأھیل معلمي القرآن
رفع مكافآت مدیري المجمعات

رفع مكافآت معلمي الحلق

1- تحسین إجراءات العمل 2- وضع برنامج للولاء الوظیفي 3- العنایة بالجانب الإعلامي

فتح قسم تدریب اداري خاص بالعاملین بالجمعیة لتطویر المھارات الاداریة
منح الموظفین بعض الصلاحیات في بعض المھام

دمج ادارة المناھج والاشراف الاكادیمي والاشراف التعلیمي بمسمى ( التقییم والقیاس )بحیث ھم یدرسون مدى تطبیق الا ارات التعلیمیة
للمناھج سواء رخصة المعلم او الاقراء او امناھج الحفظ وتعاھد ومابعدھا من مناھج لاحقة

1- رفع مكافأة المشرفة التعلیمیة ومعلمة الفترة المسائیة
2- ربط العمل بمشرفات الادارات ولیس لمدیر الادارة لسھولة التواصل مع النساء ولتقلیل فرصة التواصلدمع الرجال

3- تقلیص ا جتماع لمجلس التعلیمي من اسبوعي الى ( عند الحاجة)فقط وإعطاء المدیر صلاحیات أعلى

١- وضع كل شخص في مكانھ المناسب لھ بإختیاره القادر على تحمل أعباءه وتبعاتھ
٢- زیادة رواتب الموظفات ومنحھم مكافأت مالیة وتحفزیة

٣- تغییر بعضاً من الخطط المنھجیة للمقررات الدراسة.
٤- إعادة ترتیب وموازنة القبول في الحلقات القرآنیة

1 زیادة الكافأت 2 تحسین مباني الدور الغیر مناسبھ 3 زیادة الدورات التدریبھ للموظفین



درجة تقییمك لبیئة عملك

تقییمك لمدیرك المباشر

نسخ

تساعدني ظروف العمل على إنجاز
الأعمال والتطویر الشخصي

وصفي الوظیفي متوافق مع مھامي
وواجباتي الوظیفیة

ا في تحقیق أشعر بأنني أشكل دورًا مھمَّ
رسالة الجمعیة

یتم الحفاظ على سریة المعلومات
والبیانات في العمل

نسخ

یشجعك مدیرك على التطویر والابتكار
في العمل

یتسم مدیرك بفاعلیة وحكمة في حل
المشكلات

تشارك مدیرك في الارتقاء واتقان عمل
الإدارة

یراعي مدیرك معاییر الكفاءة وحسن
الأداء عند تقییم الأداء الوظیفي



تقییمك للعلاقة مع الزملاء

تقییمك للإدارة أو القسم

جوانب تمیزوقوة برامج أو انجازات یسعدنا ذكرھا (نقاط قوة)

16 ردًا

.

لا یوجد

التواجد المستمر للجمعیة في المجتمع

العمل كفریق واحد

نسخ

تبادر لمساعدة زملائك في العمل عند
الحاجة

تشعر بحاجة زملائك في العمل لإضافة
بعض المھارات الوظیفیة

زملائك في العمل مؤھلون بما فیھ
الكفایة للقیام بالعمل

یوجد احترام متبادل بین كل فرد في
فریق العمل

نسخ

یقوم جمیع أفراد الإدارة بالعمل وفق خطة
العمل

ھناك توافق جید بین الإدارة التي أعمل بھا
وبین الإدارات الأخرى دون الحاجة للتنسیق

الإدارة التي أعمل بھا على علم تام بعمل
الإدارات الأخرى ذات الصلة داخل الجمعیة

0

5

10

ً غیر راضٍ تماماًغیر راضٍ تماماًغیر راضٍ تماما غیر راضٍغیر راضٍغیر راضٍ محایدمحایدمحاید راضٍراضٍراضٍ راضٍ تماماًراضٍ تماماًراضٍ تماماً



التمیز ، التطور السریع

وللھ الحمد الجمعیة في تطور ملحوظ في جمیع الادارات.

نظام انجاز

تمیز البیئة , تقبل الأفكار المقترحات ..

استخدام برنامج الكتروني مثل المراسل لتوثیق المعاملات ومتابعتھا

برنامج انجاز _ اعتماد سلف المجمعات

وجود خطة استراتیجیة

مناھج معتمدة وتوحید المناھج بین البنین والبنات
السیر على لوائح وأنظمة

اختبارت دقیقة
محاولة الا رتقاء والتطویر

السیر ع اللوائح والمناھج المعتمدة وتفعیل واسع لتقنیات العمل مثل حقیبة المعلمة والمشرفة والمدیرة الالكترونیة وثبات عدد الطالبات
بل زیادتھ بفضل اللھ رغم الجائحة ً ووضوح الإنجاز القرآني لدى الجمیع - اعتماد نماذج صرف لمكافأت البرامج ترفع للمثل المالي من

افكار وإعداد المدیر الحالي بالتعاون مع إدارة التطًویر. سھل علینا صرف المكافأت
وجود خطط للعمل وبرنامج المتابعة أفاد كثیرررا في معرفة جوانب النجاح والإخفاق
وجود خطة استراتیجیة للجمعیة وخطة تشغیلیة منبثقة من اھداف الخطة الاستراتیجیة

الدراسة عن بعدأتت ثمارھا خصوصاً لمن ھم على كفائة عالیة وشغف ورغبة في طلب العلم او حفظ كتاب اللھ وقد تحول بینھم
الظروف أو المسافات

فیقترح لو تنشأ لھا برامج خاصة ومعدّه الاعداد الجید لإقامتھا

..

برامج أو جوانب ضعف ترغب بذكرھا (نقاط ضعف)

16 ردًا

.

لا یوجد

مجلس إدارة



لایوجد

عدم وضوح المعاییر في جزء من الاعمال

كثرة تغیر الرؤساء یؤثر على العمل

لا توجد

تأخر معاملات , التنسیق بین الإدارات یحتاج ترتیب وتنظیم ..

عد التكافؤ بین كمیة الاعمال والراتب لموظفات الادارات بالقسم النسائي

_ ضعف العلاقة بین منسوبي المجمعات وأعضاء مجلس الإدارة

التنتافس غیر الشریف

ضعف قیاس الأداء
ضعف الدعم المالي

ضعف التحفیز لمن خدم في الجمعیة لاكثر من ثلاث سنوات
تسرب الطلاب والطالبات

عدم دراسة التقاریر بشكل كاف

عدم وجود برامج تدریبیة لكلا من المشرفة التعلیمیة والمعلمة یھدف اعداد صف ثاني والتي مسؤول عنھا التدریب التعلیمي - انسحاب
المشرفات التعلیمیات لضعف مكافأتھا ًًوالذي لایتناسب مع نًوعیةالعمل والجھد المبذول - تأخر صرف مكافأة المسارات جدا -تخصیص

اماكن محددة لجًوائز المسارات أعاق التطویر والتنویع والسرعة في صرف الجائزة للطالبة
عدم وجود أدلة إجرائیة

تعقید أختبار كامل القران عن بعد مقارنة بالجمعیات الكبرى بالمملكة

في الحلقات القرآنیة الغبئ كبیر جداً على المعلمة من حیث التحضیر وفرض آلیات معینة لا نتاجھا في الحلقة
لو یترك المجال مفتوح لھا مع المتابعة المستمرة وتزیدكم بالانتاج اول بأول مع الخطط

في الادارات الاخرى كثافة العمل لا تقارن بالقیمة المالیة المخصصة للموظفة جنباً الى رسوم النقل والحضانة غیر مخفضة وغیر
مخصومة فلو وضعت بعینالاعتبار ورفعت رسوم الحضانة والنقل للموظفة ، وزیادة الراتب الشھري للموظفة.

..



المھارات والمعارف التي ترغب بإكتسابھا

16 ردًا

.

الادارة بالتأثیر

التسویق

دورات تدریبیة بالموارد البشریة

مواكبة التحول التقني

المھارات الاداریة

لا یوجد ..

مھارات حل المشكلات

التفویض _ الإدارة المالیة

إدارة المشاریع

دورة بكیفیة دراسة التقاریر واستخلاص النتائج
دورات متقدمة في الحاسب والتقنیة بشكل عام
تأھیل الموظفین والموظفات لاعداد صف ثاني

تطویر المعرفة فیمایخص الخطط الاستراتیجیة والتشغیلیة
والمھارات الاداریة بطرح دورات وورش عمل سنویة

الإطّلاع والاشراف على الشؤون التعلیمیة في الحلقات القرآنیة

..



 شاركنا بمقترحات تساھم في تطویرالعمل

16 ردًا

لا یو

نبذ الشلیلیة

تطویر الموظفین

مواكبة التطور التقني

منح مدراء الإدارات والمجمعات صلاحیات أكبر في التعامل مع الموظفین وتحفیزھم

.

خلق بیئھ تفاعلیة بین الموظفین

العمل وفق الأنظمة و السیاسات وعدم تأخیر المعاملات , التعاون بین الجمیع ..

لا یوجد شكرا لاھتمامكم

١. تفویض الصلاحیات بشكل واضح

إبراز جوانب التمیز لدى الموظقین و الإدارات

فتح قسم خاص للمتطوعین باعمال مؤقتة بحیث لو اي احد احتاج مساعدة یرجع لھم في كتابة او مراجعة
البحث عن داعمین لبرامج الجمعیة كطابعة المناھج المعتمدة (طباعتھا بشكل جذاب )

زیادة أعداد الطالبات بفتح دور افتراضیة
حث إدارة العلاقات العامة والاعلام ع اعداد خطة تسویقیة لبرامج الجمعیة فعملھا الحالي تغطیة فقط والھدف من ھذه الحطة التوسع

الإعلامي والذي من شأنھ استقطاب أكبر عدد من شرائح المجتمع للدراسة في الدور والمجمعات
زیادة الشراكات المجتمعیة للوصول الى جمیع فئات المجتمع

التواصل الفعال مع جمعیات النحفیظ الاخرى بالمملكة للاستفادة من الخبرات
تطویر وتحدیث الخطط التشغیلیة وبرنامج المتابعة

توظیف كادر على درجة من العلم والمعرفة بالوظیفة المسندة لھم ولا یمنع من كثرة الاعداد اذا الافكار مختلفة ومتنوعة ففي التنوع یزید
الابداع

..



شكر اللھ لكم البذل والعطاء .. وبارك بجھودكم وتقبل ماقدمتم

تابعونا عبر موقعنا الإلكتروني ووسائل التواصل الاجتماعي

شكر اللھ لكم البذل والعطاء .. وبارك بجھودكم وتقبل ماقدمتم

قیاس رضا الإشراف التعلیمي 1442ھـ

نأمل التحدید

رد واحد

عدد الأجزاء التي تحفظھا

رد واحد

30

نسخ

مشرف تعلیمي في المجمعات والحلق
مشرفة تعلیمیة في الدور النسائیة

100%



نسبة الرضا عن المناھج المعتمدة في الجمعیة

رد واحد

نسبة الرضا عن مدى فھم المعلم/ة للمناھج

رد واحد

نسبة الرضا عن مدى تطبیق المعلم/ة للمناھج بالشكل الصحیح

رد واحد

نسخ

راضي

لا أعلم
غیر راضي

100%

نسخ

راضي

لا أعلم
غیر راضي

100%

نسخ

راضي

لا أعلم
غیر راضي

100%



نسبة الرضا عن عمل الإشراف التعلیمي عن بُعد

رد واحد

نسبة الرضا عن استجابة المعلم/ة للتوجیھات أو الملاحظات التطویریة وتنفیذھا

رد واحد

نسبة الرضا عن مستوى المعلمین تعلیمیاً

رد واحد

نسخ

راضي

لا أعلم
غیر راضي

100%

نسخ

راضي

لا أعلم
غیر راضي

100%

نسخ

راضي

لا أعلم
غیر راضي

100%



نسبة الرضا عن خطة الزیارات للمجمعات/ الدور

رد واحد

ھل یتم تقدیم مقترحات لمعالجة القصور في مستوى المعلم/ة وتطویر أدائھم؟

رد واحد

ھل یتم متابعة تنفیذ المعلم/ة للتوجیھات أو الملاحظات التطویریة؟

رد واحد

نسخ

راضي

لا أعلم
غیر راضي

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%



متوسط عدد الزیارات لكل معلم في الفصل الدراسي  مناسب وكاف

رد واحد

ھل یتم الالتزام بتنفیذ خطة الزیارات للمجمعات/الدور؟

رد واحد

ھل یتم مناقشة تقاریر الزیارات للمجمعات / الدور مع رئیس/ة قسم الإشراف؟

رد واحد

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%



المخرجات التعلیمیة للحلقة مناسب (للخاتمین والخاتمات)

رد واحد

یتم إعطاء المشرف صلاحیات كافیة لتنظیم العمل

رد واحد

یتم استخدام التقنیة في تعلیم القرآن الكریم أو في العملیة التعلیمیة

رد واحد

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%



ھناك تقییم مستمر لعمل المشرفین

رد واحد

تقدم الجمعیة دعماً تطویریاً كافیاً للحلق

رد واحد

تقدم الجمعیة برامج أو دورات تطویریة للمشرفین

رد واحد

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%



تھتم بالمشاركة في البرامج أو الدورات التطویریة للمعلمین التي تقیمھا الجمعیة

رد واحد

أھتم بزیادة محفوظي من القرآن الكریم وتعاھد المحفوظ بشكل مستمر

رد واحد

ھناك تقییم مستمر لمستوى المعلمین وإنتاجیاتھم

رد واحد

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%



یسھل علي التواصل مع الجمعیة لإبداء وجھات نظري ومقترحاتي

رد واحد

المكافأة مناسبة لطبیعة العمل والمھام التي تقوم بھا

رد واحد

الوصف الوظیفي متوافق مع  المھام والأعمال المكلف بھا

رد واحد

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%



عملي الحالي یناسب خبراتي العملیة ومؤھلاتي العلمیة

رد واحد

لدي معرفة بالأنظمة والإجراءات الإداریة والمالیة في الجمعیة بشكل كاف

رد واحد

مستوى الخدمات الإداریة التي تقدمھا الجمعیة للحلقة مناسب

رد واحد

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%



لدي معرفة بالأنظمة التعلیمیة في الجمعیة بشكل كاف

رد واحد

تقییم الحلقة

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

التوقیت الزمني للحلقة
مناسب

عدد طلاب الحلقة مناسب
لوقت الحلقة

مدة وقت الحلقة كافیة
لإتمام الطلاب الخطط

الیومیة

عدد الكادر التعلمي في
المجمع / الدار النسائیة
مناسب لعدد الطلاب

عدد المشرفین بالنسبة
لعدد المعلمین مناسب

عدد المعلمین بالنسبة لعدد
الطلاب مناسب

موافقموافقموافق لا أعلملا أعلملا أعلم غیر موافقغیر موافقغیر موافق



الاختبارات

التواصل الفعال

في رأیك ما ھي أبرز النقاط التي تحتاج إلى تغییر أو تعدیل؟

رد واحد

.

نسخ

عدد وتوقیت اختبارات
الجمعیة للخاتمین في

السنة كافٍ

عدد وتوقیت الاختبارات
الفصلیة مناسب

یتم الإبلاغ عن مواعید
الاختبارات في وقت

مناسب

آلیة واجراءات
الاختبارات واضحة

ومیسرة

الإعلان عن النتائج یتم
في وقت وطریقة مناسبة

سبق لك المشاركة في
لجان الاختبارات
بالجمعیة

موافقموافقموافق لا أعلملا أعلملا أعلم غیر موافقغیر موافقغیر موافق

نسخ

قة ط
علا

ناك 
…ھ

وب
وأسل

امل 
…تع

مدى
ابعة 
تم مت
…ی

جیھ
یم تو
م تقد
…یت

ل الإ
عما
ائج أ
…نت

مس
ابعة 
تم مت
…ی

لا أعلملا أعلملا أعلم غیر موافقغیر موافقغیر موافق



في رأیك ما ھي جوانب التطویر التي یحتاجھا المعلم/ة؟

رد واحد

یجب أن یكون ھناك برامج متكامل لمعلمات الجمعیة تحصل فیھ المعلمة على الإجازة القرءانیة ودراسة التجوید النظري كاملاً، ومن
تجتاز ھذا البرنامج تكون لھا الألولویة لتدریس فئة الفتیات، وأیضًا یزاد راتبھا بھذه المزیة ..

في رأیك ما ھي جوانب التطویر التي یحتاجھا الإشراف التعلیمي؟

رد واحد

.

ھل لدیك مقترحات لتطویر العمل في الجمعیة بشكل عام؟

رد واحد

.

تابعونا عبر موقعنا الإلكتروني ووسائل التواصل الاجتماعي

شكر اللھ لكم البذل والعطاء .. وبارك بجھودكم وتقبل ماقدمتم

قیاس رضا الموردین ومقدمي الخدمات 1442ھـ

اسم المؤسسة / الشركة

رد واحد

مجموعة مكاتب المحامیة و الموثقة جمیلھ بنت فھد الاطرم



طبیعة نشاط المؤسسة / الشركة

ردان (2)

اجمالي مبلغ التعاملات السنویة مع الجمعیة

ردان (2)

عدد سنوات التعامل مع الجمعیة

ردان (2)

نسخ

0 1 2

خدمي

استشاري

ھندسي

منتجات

2 (100%)2 (100%)2 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

نسخ

أقل من 50 الف
من 50 الف الى 150 الف
أكثر من 150 الف

100%

نسخ

اقل من سنھ
من سنھ الى 3 سنوات
أكثر من 3 سنوات

50%

50%



متى كان آخر تعامل مع الجمعیة

ردان (2)

مدى رضاك عن إجمالي تعاملاتك مع الجمعیة كمورد أو مقدم خدمة

ردان (2)

مدى تقییمك لإلمام موظفي الجمعیة بعملھم وفھمھم لمتطلبات واحتیاجات الموردین

ردان (2)

نسخ

اقل من 3 أشھر
من 3 شھر الى سنة
أكثر من سنة

100%

نسخ

راضٍ

محاید

غیر راض

50%

50%

نسخ

راضٍ

محاید

غیر راض

100%



مدى تقییمك  لطریقة تعامل موظف الجمعیة من ناحیة اللطافة واللباقة والشفافیة في التعامل

ردان (2)

مدى تقییمك  لسھولة التواصل مع المسؤولین بالجمعیة  وتعاونھم وسرعة استجابتھم

ردان (2)

رضاكم عن العمل مع الجمعیة بشكل عام

ردان (2)

نسخ

راضٍ

محاید

غیر راض

100%

نسخ

راضٍ

محاید

غیر راض

100%

نسخ

راضٍ

محاید

غیر راضٍ

100%



رضاكم عن آلیات التواصل مع الجمعیة

ردان (2)

رضاكم عن سرعة التواصل

ردان (2)

مدى رغبتكم في استمرار العمل مع الجمعیة

ردان (2)

نسخ

راضٍ

محاید

غیر راضٍ

100%

نسخ

راضٍ

محاید

غیر راضٍ

100%

نسخ

راضٍ

محاید

غیر راضٍ

100%



ھل یتم توفیر الوقت الكافي للموردین لتقدیم عروضھم

ردان (2)

سیر المعاملات المرتبطة بتقدیم طلبات التورید واضحة وشفافة

ردان (2)

الوثائق المطلوبة لمعاملات التورید واضحة ومُعلن عنھا

ردان (2)

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

50%

50%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%



آلیة الدفع للموردین شفافة وواضحة

ردان (2)

ھل تتسم الإجراءات المالیة بالمرونة

ردان (2)

تلتزم الجمعیة بدفع كافة مستحقات الموردین في المواعید المتفق علیھا

ردان (2)

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

50%

50%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

50%

50%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%



تعمل الجمعیة على منح المورد المدة الزمنیة الكافیة التي تمكنھم من تنفیذ التزاماتھم التعاقدیة بكفاءة وفعالیة

ردان (2)

المواصفات والشروط بالاتفاقیات والعقود وطلبات الشراء محددة بشكل واضح

ردان (2)

تعمل الجمعیة على إشعار الموردین بشكل مبكر عن التغییر في مضمون الاتفاقیات والعقود وطلبات الشراء

ردان (2)

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%



أوصي الأصدقاء والمعارف بالتعامل مع الجمعیة

ردان (2)

في رأیك ما ھي أبرز النقاط التي تحتاج إلى تغییر أو تعدیلات؟

ردان (2)

لایوجد

لا یوجد

ھل لدیك مقترحات لتطویر العمل في الجمعیة بشكل عام؟

ردان (2)

لا

تابعونا عبر موقعنا الإلكتروني ووسائل التواصل الاجتماعي

شكر اللھ لكم البذل والعطاء .. وبارك بجھودكم وتقبل ماقدمتم

استبیان رضا المستأجرین 1442ھـ

نوع المنشأة المستأجرة

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

100%



اسم الشخص / الجھة

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

مسؤول التواصل

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

رضاكم عن آلیات التواصل مع الجمعیة

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

رضاكم عن سرعة التواصل

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

مدى رضاكم عن استجابة الجمعیة لملاحظاتكم

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

مستوى رضاكم عن خدمات الجمعیة بوجھ عام

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

مدى رغبتكم في استمرار استئجار الوحدات العقاریة من الجمعیة

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

مدى رضاكم عن تقدیم الجمعیة للخدمات الكافیة لأعمال الصیانة

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.



مدى رضاكم عن سھولة التواصل مع الجمعیة

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

مدى رضاك عن استجابة الموظفین المسؤولین في الجمعیة عند التواصل معھ

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

الخدمات التي تقدمھا الجمعیة تلبي حاجات المستأجرین

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

الخدمات المطلوبة من الجمعیة تُقدم بسرعة وجودة عالیة

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

تحافظ الجمعیة على صیانة ومظھر المباني المستأجره

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

ھل قیمة الایجار مناسبة لمتوسط السوق؟

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

آلیة دفع الآجار واضحة ومناسبة

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

أوصي الأصدقاء والمعارف بالإستئجار من مباني الجمعیة

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.



الوسیلة التي وصلك من خلالھا اعلان الإیجار

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

آلیة الدفع

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

مالطریقة المفضلة لدیكم للتواصل مع الجمعیة

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

شاركونا بملاحظاتك ومقترحاتك  القیّمة

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

تابعونا عبر موقعنا الإلكتروني ووسائل التواصل الاجتماعي

شكر اللھ لكم البذل والعطاء .. وبارك بجھودكم وتقبل ماقدمتم

استطلاع رأي عن الجمعیة الخیریة لتحفیظ القرآن الكریم بمحافظة عنیزة



اجابتكم تساھم في الإرتقاء بنا :

لدىك معرفة جیدة عن برامج وأنشطة وخدمات الجمعیة

26 ردًا

لدىك معرفة بمكان المقر الرئیسي لإدارة الجمعیة

26 ردًا

نسخ

ت أن
لتحق
ھل إ

…

ب في
ترغ

…ھل 

حسا
تابع 
ھل ت

…

ن دع
سبق أ

…ھل 

تقار
صلك 

ھل ت
…

تقار
صلك 

ھل ت
…

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

42.3%

19.2%

38.5%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

11.5%

80.8%



لدىك معرفة بأماكن بعض الوحدات التابعة للجمعیة (مجمعات - دور نسائیة - روضات - معاھد)

26 ردًا

راضٍ عن الأماكن التي تتواجد فیھا الوحدات التابعة للجمعیة

26 ردًا

راضٍ عن الأنشطة والبرامج التي تقدمھا الجمعیة

26 ردًا

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

11.5%

15.4%

73.1%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

15.4%

23.1%

61.5%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

11.5%

34.6%

53.8%



راضٍ عن أعمال وبرامج ونتائج الجمعیة بشكل عام

26 ردًا

لدیك معرفة بموقع الجمعیة الإلكتروني أو صفحات ومنصات الجمعیة الإلكترونیة وعلى وسائل التواصل
الإجتماعي

26 ردًا

تتابع موقع الجمعیة الإلكتروني أو صفحات ومنصات الجمعیة الإلكترونیة وعلى وسائل التواصل الإجتماعي

26 ردًا

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

19.2%

23.1%

57.7%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

53.8%

19.2% 26.9%

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

53.8%

42.3%



إذا كانت إجابتك بنعم فھل أنت راضٍ عن المحتوى الذي تقدمھ الجمعیة في الصفحات الإلكترونیة وعلى
مواقع التواصل الإجتماعي

26 ردًا

إذا كانت اجابتك بنعم عبر اي وسیلة تواصل إجتماعي تتابعنا؟

15 ردًا

نسخ

نعم

لا أعلم
لا

19.2%46.2%

34.6%

نسخ

0 5 10 15

twitter

Instagram

Whatsapp

8 (53.3%)8 (53.3%)8 (53.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

12 (80%)12 (80%)12 (80%)



أكثر وسیلة إعلانیة شاھدتنا من خلالھا ؟

26 ردًا

Untitled section

ھل تقوم بتقدیم خدمات أو تورید منتجات للجمعیة أو إحدى الوحدات التابعة لھا؟

26 ردًا

Untitled section

نسخ

0 5 10 15

إعلانات الشارع

إعلانات الواتساب

إعلانات التویتر

إعلانات انستجرام

لا یوجد الا اجتھادات فردیة

أفضل الواتس اب

6 (23.1%)6 (23.1%)6 (23.1%)

13 (50%)13 (50%)13 (50%)

8 (30.8%)8 (30.8%)8 (30.8%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

نسخ

نعم

لا

7.7%

92.3%



ھل أنت مستأجر أو سبق لك استئجار إحدى الوحدات العقاریة التابعة للجمعیة؟

24 ردًا

Untitled section

جوانب تمیز ترغب بذكرھا

24 ردًا

جوانب ترغب في تحسینھا

24 ردًا

لا یوجد

الطواقم الاداریة بشكل عام وخصوصا المتعلقة بالعلاقات العامة والاعلام ونوعیة المؤثرین الذین یتم اختیارھم في وسائل التواصل.

جزاكم اللھ خیر الجزاء استمروا

الاستمرار وتمكین الجمیع من الاستفادة سواء كان سعودي أو غیر سعودي

نسخ

نعم

لا

100%

نسخ

…إتاحة حفظ القرآن لجمیع
…اتمنى ان نرتقي بالقران

التحفیز والمتابعة المستمرة
…الدورات القرآنیة المكثفة

بارك الله فیكم
تكثرون جمعیة في كل حي

حلقات قران
كثرة الحفظھ

لا یوجد
…یكو

0

2

4

6
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مجلس الادارة - السمعة !

التدرج بالأنظمة مع الدارسات فارق السن

الاعلان. والاعلام. كانت لي تجربھ مع الجمعیھ من شھرین ابحث عن قروب تحفیظ او مقرأة. وكنت مشاركھ ببریده ومن جده لقروبات.
وارسلت للجوال وبعد جھد عرفت عن المقرأه نحن معكم قلبا وقالبا ونرغب ان كل امراه تجعل لھا ساعھ یومیا لكتاب اللھ. سواء

حضوري او من منزلھا

الحرص حلقھ في كل حي

لا یوجد بارك اللھ في جھودكم وجزاكم اللھ خیر الجزاء

الترغیب

الدورات القرآنیة المكثفة للرجال،

تكثیف الاعلان عن الجمعیة و نشاطاتھا

أداء المعلمین

تشجیع المدرسین لانھم ھم راس مال الجمعیھ

الخطط والمسرات الجدیده لو یعاد النظر فیھا تكون أكثر یسر حتى لا یتم انسحاب الطالبة من الحلقھ خاصھ الأمھات

یكون تحفیظ القران حضوري

لایوجد

أنا من سكان المحافظة ومن الداعمین للجمعیة ومع ذلك لا أشاھد إعلانات عن أنشطة الجمعیة في شوارع المحافظة كذلك لاتصلني أي
رسائل أو أخبار عن أنشطة الجمعیة

كذلك التحفیظ عن بعد حیث وخصوصا الموظفین والكبار

نشر بشكل اكبر

ماعندي

لا توجد

لا یوجد ا



آراؤكم ومقترحاتكم تثرینا فیما یمكن اضافتھ بما یفید الجمعیة في خطتھا الاستراتیجیة القادمة بإذن اللھ

24 ردًا

تابعونا عبر موقعنا الإلكتروني ووسائل التواصل الاجتماعي

أنتم شركاء النجاح ساھموا معنا بنشرالاستبیان

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نسخ

…إرسال نشرات عن الج
…اعادة ھیكلة لإدارة وا

…التنوع ببرامج الدراسھ
…الثبات على البرنامج خ

بوركتم وبوركت مساعیكم
زیادة النشاط الإعلامي

زیادة مصادر التمویل
 كلكم مبدعین

!✨

لا یوجد
…وضع خطھ خاصھ
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نماذج 

https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/terms
https://docs.google.com/forms/d/1r9-UsuPYCWoRa0KI1bL7X9P9AvLJ98DNL4RSdo6-E1A/reportabuse

